YANMAR PARTS CATALOG

OCNP5-M10301KO

Last update Aug., 2012




® N O U s W N

10.
11.
12.

13. &

14.

15. =

16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.

- E

N-ECER

AEsA

. MEEZ0IE

rx
4r

o
da

r'E

24.
25,
26.

27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42,
43.
44,
45.

fot

0ot
do

g

. 2Eloj2gE

P.S.T.AZIH
P.S.T.t=

P.S.T.oto|=

SaixH
REES
ME{Z20|=

QUAEY 0[S

0CNP5-M10301



0ot

0CNP5-M10301

&= = kel =g
. ZIHMA|ZE 67. EXTEEYE
. ElH AMEH 68. RYUEE
L EXRAZEYHY 69. SUAHEE(2H0)
P.T.O. & 70. SrHyet
HETS 71, fYEH
DEEANZE 72, MY
100. EXHEZEWE
103. £812
MY
2lojsted MEtze
=0 73, i
. THO| 2 mAE&IH0|'E 7|0 74. H{EZ|
PN 75. 22K
. ETX| 76, ¥z
. SEEE0|Y 77. REYMT
BEEE! 104, M=(ZES)
. 2yjo|amE 105. 2221(Z&8)
106. =z2t21(Z11)(POST ROP 471)
78. O/F
. RYdEgA oA 79. 2
L O2E 80. &0
HEEHNE
] ojEESR
L AEWE 81l. Z2E=yY
.ot e 82. 2HE=ZYY



alis

0ot

okl

4

101.

88.
89.
90.
91.
92.

93.
94.
95.
96.
97.

99.

o
Jo
02

=
=

o

3

2|

[H

£33(R)

[kl

BlmEaza(l)
EEEERYERTE]

C2H}S|K|

0
2
[El
o
oo

]
]
[El
o
e

=
B2 Hs

gug
107
108

0ot
Io
ol=]

. flojE=2HA

0CNP5-M10301



OCNP5-M10301 Ol Xl R &HE OCNP5-M10301 Fig.1
Fig.1. QIzipta o HskRa o
(€)= (F=
g e 2EUS REgy ¢
(A) (B) (O () (B) (A
1 1 129659-12520 ofoj=2| 4z g 11
2 2 129906-12520  Y2HE 69I%| 11
36 —¢ 21 2 129062-12560  2|BiE 11 N
24— (A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
3 2 129418-12530 gm(oa 22
4 2 129900-12530 HHZE 1 1
5 2 119808-12540 REC e 11
TO ENGINE 6 2 119005-12571 Le|HE-LY 1 1
7 2 129612-12650 0H(K 11
8 1 129052-13550 Ttaz 11
9 1 129263-44510  ExYaxs 11
14 1 129659-44510 BHC|of ol E{ 3 11
15 2 129467-44580 n2EDS 2 2
16 2 129107-44590 2tC|of o] E4 24 11
17 2 129467-44590  z3 2 2
18 2 129956-44730  Al(2c]ofo]Ef 4 4
19 1 119255-44660  AOI2EDS 2 2
20 1 124764-44810  mxwags 11 z
(A=FZz222) (B=Fzz222)
21 1 129550-49101 24sraa Ry 11
2 2 129150-49081 a3 cajol 101
227 2 129550-49090  2gEmAEH| 11
23 1 11922552102  moEmzs 11
24 1 129004-55612 e e 11
25 1 11980255700  =%2/7|x% 11
26 2 129100-55690 alefol g 11
27 2 119802-55710  ¥2BE 11
28 2 119802-55730 Azt 11
29 2 24311-000160  O(1AP16.0 11
30 2 24321-000650  O2(1AG65.0 11
TO ENGINE 31 1 119802-55810 FO Zg 1 1
32 1 124550-77030 B Ef 2] £ 0] 7 1 11
33 1 129211-77920 Etolg 11
37 35 1 26106-060122 ZWR| 2 E(MEX12 2 2
32 36 1 26106-080302  ZaX|Z2E(M8X30 2 2
39 291 37 1 26106-080702  EWX|ZE(M8X70 11
Eg g S 27 1 38 1 26306-080002 HE(M8 2 2
U 39 1 26756-060002  DHLE(M6 11
@7
T ENGINE C— 30 25
Fig.2 281

TO ENGINE 22h 22

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 Ol Xl xZXte OCNP5-M10301 Fig.2
Fig.2. QATICtM At (ByorkasanKo -
(0= (A=
Mz REHz szgy e
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7260-01030 2tC|of ol Y L 11
2 1 1A7260-01040 atcjofolEfa Y R 11
3 1 1A7260-01200 mEres 11
4 1 1A7260-01210 mo|m(Yzt4 A 11
5 1 1A7260-01220 mo|z(Yzt4 B 11
6 1 194180-01240 az9(13 11
7 1 1A7780-01250 ateofolg 222l 11
8 1 198242-02310 EgjQI2Ho| 11
9 1 1A7260-03151 oHERSAZY 11
9-1 1 1A7780-03150 QHERSAZY 11
(A=FZ2272) (B=Fzz2272)
10 2 1A7260-03160 no|Z(QHEE A 11
11 2 1A7260-03170 oo|Z(QHER B 11
12 2 1A7260-03180 A 11
13 2 124766-59050 SASE(1LS 2 2
(A=FZZ2772) (B=FzZ227Z)
14 1 1A7300-06100 ENELSS 11
(A=Fz2777) (B=F22Z77)
TO ENGINE 15 1 1A7310-06200 Bo|oto|Zx Y 11
TO ENGINE 26 10 16 2 1A7300-06210  TO|m(QIE0|A A 11
\J 26 2 17 2 1A7270-06220  mo|z(2lefo|5 B 11
\'L/%Ja 42 97 18 2 129956-12160 sASYE 11
19 1 106990-44660 SASY(12.5 11
-2 Y 20 1 175022-49730 2228 31.0 11
Fi.1 E 21 1 175022-49750 A28 37 2 2
TO ENGINE 38 [Fig.7 22 1 124766-59050 SASY(115 11
" 5 gg 97 23 1 124766-59050 SASE(1LS 2 2
o— 24 (A=FZ22722) (B=Fzz272)
(61 24 1 124766-59050 SA2(1L.5
24-1 1 124766-59050 SASR(1L5 11
‘% 9—25 Fig.1 (A=FZ2272) (B=Fz2272)
} 25 1 124766-59050 SASE(115 2 2
21 26 1 124766-59050 SA2Y(1L5 2 2
TO ENGINE 27 1 124766-59050 SASE(11.5 2 2
28 1 1A7270-60211 2te|of ol B AE| O] LES 11
29 1 1A7270-60221 2HC|ofo| E{ A0 RZ 1 1
30 1 1A7260-60860 S Er(atriofo|Efst 11
30-1 1 1A7780-60860 S Er(atCioo|Efst 11
(A=FZ272777) (B=Fz227277)
$—20 31 1 1A7260-60880 EEICES 11
32 1 198071-61990 Q|| Eh(a}bc|of o] Ef A 2 2
10 ENGINE 33 1 198146-63660 SIMAE 2(250 2 2
34 1 23000-035000 s3n(35 11
48 35 1 23000-070000 2¥z(70 11
2 36 1 23000-080000 S3m(80 11
- 37 1 23010-075000 Y= (75 1 1
D 49 (A=FZz272) (B=Fzzz72)
38 1 23980-730180 SA(7.3X180 11
Fig.1 39 1 23980-730350 SA(7.3X350 11
40 1 23980-730400 SA(7.3X400 11
41 1 23980-730400 S A(7.3X400 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 QNI FI E Xt OCNP5-M10301  Fig.2
. o} (A)=FK453-KPQ (D)=
Fig.2. 2AMZTIMALE| (B)=FK453D-KPQ )=
©= =
N 2EHz 229 g

A (B (©

© © @

42 1 23980-730680 ZA(7.3X680 1 1
43 1 26106-060122 EHXEE(M6X12 4 4
44 1 26106-060122 EHXEE(M6X12 2 2
45 1 26106-060252 EUX|EE(M6X25 2 2
46 1 26106-080162 EUX|E2E(MBX16 4 4
47 1 26106-080162 EUX|EE(MBX16 2 2
48 1 26106-080202 Z x| 2 E(MBX20 11
49 1 26106-080252 Z x| 2 E(MBX25 11
50 1 26106-080252 Z x| 2 E(MBX25 2 2
51 1 114270-59010 sA2E(12 11 w
(A=Fz222Z7) (B=Fzz222)
52 1 198093-84810 Alg 11 w

(A=F004689) (B=F004689)

T0 ENGINE 26 TO ENGINE

\J 40 26 97

TO ENGINE

21 }

TO ENGINE

4 —20

TO ENGINE

TO ENGINE

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 QI RIZZAHE

[E =T

O0CNP5-M10301 Fig.3

Fig.3. oAzt SEbIEE (B

(©= (A=

CCE 2EHz 229 +

A _® © @ () ¢
1 1 7A7780-01110  otueui7|E 11
2 2 194740-00160  2Z(10 4 4
3 2 1A7780-01110  otMajuixst 11
4 2 198165-01130 opmm 11
5 2 198220-01140  fmi=apA 1 1
6 2 194150-01270  AHMOIA 20 11
12 7 2 198242-01350 oty 1 1
8 2 194145-61570  9M(10 11
9 2 22157-100000  9M(10 11
10 2 26756-100002 ~ DFHE(MIO 11
11 2 26986-100002  DFHHE(MIO 11
11-1 2 26716-100002 HE(MIO 11 R
(A=Fz2772) (B=FZ2722)
12 1 198253-01190  @Fo|(alH 11
13 1 1A7780-01320  oM=c 11
14 1 1A7780-01400-1 7ZI&HEZE 11
14-1 1 1A7780-01400 IHEHYRY 11 R
(A=FZ27777) (B=FZ272777)

16 1 198240-01450  o4zo|HzE 11
17 1 198240-01470  =EE(M10 11
18 1 194750-04400  Azm(Rls 11
19 1 22137-080000  9iA(8 11
20 1 22137-080000  94A(8 2 2
21 1 22137-100000  @tA(10 11
22 1 22217-100000  AZLN(10 11
23 1 22417-250300  2%(2.5X30 11
24 1 22417-250300  £8H(2.5X30 2 2
25 1 26106-080162  E#X|ZE(M8X16 2 2
26 1 26716-080002 HE(M8 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 QI RIZTZALE OCNP5-M10301 Fig.4
Fig.4. Hi7|3 AEIEAER ®-
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1A7780-03110 T}HO| Z(HH 7| 1 1
2 1 26106-080202 Ex|2E(M8X20 1 1
3 1 26106-080202 E x| =E(M8X20 2 2

TO ENGINE

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 QI RIZEHE OCNP5-M10301 Fig.5
Fig.5. ¢i2&ei3 (ByorkasanKo 6
(0= (A=
s e HEHS 2Eg ¢
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1A7780-04110 FEEEESS 1 1
1-1 1 1A7780-04111 CEEEES 11 N
(A=FZ7777) (B=FZ277Z)
1-2 1 1A7780-04111-1 clzd3xst 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
2 1 198071-04500 S ESY) 1 1
3 2 1A1120-61531 ol 1 1
4 2 1A1120-61541 D2AY 1 1
5 1 198072-04510 ZH 1 1
6 1 198230-04750 OO|ZXQIE 1 1
7 1 194170-51210 a=z9 1 1
8 1 24311-000150 O%(1AP15.0 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 Ol RIZZtE O0CNP5-M10301 Fig.6

Fig.6. @322t AEIEAER ®-
©= (F=
CCE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 194555-04260  Sl=YAmZA 2 2
2 1 194555-04270  i=YANZB 4 4
3 1 194555-04280  =E=(M8X26 44
4 1 198220-04290 Az 2 2
5 1 198320-04300  Y37H{F 11
6 1 1A7780-04350-2 @378 R 11
7 1 194155-05210 =E(M6X16 7 7
7-1 1 26018-060162 =E(M6X16 7 7 R
(A=FZ7772) (B=FZ77222)
8 1 194990-22140  LE(M8 2 2
9 1 22157-120000  9M(12 4 4
10 1 26106-080162 X = E(MBX16 4 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 Ol RIZZtE O0CNP5-M10301 Fig.7

: = A (A)=FK453-KPQ (D)=
F|g7 uliCE (B)=FK453D-KPQ (E)=
(©)= (F)=

Mz e HEHS E¥=1c g

A B © © € @

1 1 198240-04710 SHZH|ojA 3 3
2 1 198240-04750 ~ QlEsA(3-TE 11
3 1 198240-04760  glzsA(d3-3£8)7| 11
4 1 198240-04770 EEPNEEEA 11
5 1 198327-04840 gy= 11
6 1 194180-17770 mo|zaUm 2 2
7 1 194170-51210 BEL] 3 3
8 1 198448-51910 =1 11
9 1 124766-59050 S$AZ2E(1L5 8 8
9-1 1 124766-59050 A22(11.5 7 7 K
(A=FzZ777) (B=FZZ777)
9-2 1 124766-59050 S$AZ2E(1L5 4 4 K
(A=Fz7777) (B=FZz777)
10 1 23980-730300 ZA(7.3X300 1 1
11 1 23980-730420 ZA(7.3X420 1 1
12 1 23980-730450 ZA(7.3X450 1 1
13 1 23980-731200 S£(7.3X1200 1
13-1 1 23980-731120 ZA(7.3X1120 1 1 N
(A=F005523)
14 1 26106-080162 EUWX|E2E(MBX16 1 1
15 1 26106-080252 EUX|EE(MBX25 2 2
16 1 26106-080302 Z x| 2 E(MBX30 11
17 1 114270-59010 TA2E(12 11 w
(A=FZ7777) (B=FZ7777)
17-1 1 114270-59010 sA22(12 4 4 K
(A=FzZ777) (B=FZZ777)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 Qi &I & &

Fig.8. ME{Z2{0]

O0CNP5-M10301 Fig.8
(A)=FK453-KPQ

(D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(€)= (A=
s e HEHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1A8205-05510  ME{Zao|E 11
2 1 194990-22140 HE(M8

2 2

1 TO ENGINE

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

Al S 8 Al

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 Qfkp=H O0CNP5-M10301 Fig.9

I
Fig.9. ZEE=z23 (ByorkasanKo 6
(©)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7780-11140 EEELITES 11
1-1 1 1A7780-11140-1 MA=Hal(MZIE 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
1-2 1 1A7780-11190 MRS ER(MES 11 N
(A=Fzz772) (B=Fz2z27z)
1C 2 1A7660-65650 (s 1 1 W
(A=FzZ2272) (B=Fz2272)
1D 2 22695-320321 2|41(B3.2X3.2 4 4 w
(A=FZ27777) (B=Fz227277)
2 1 1A7780-11510 2E(M12X30 6 6
3 1 198240-11620 2E(M12X34 11
4 1 198240-11640 2E(M12X46 11
5 1 198240-11650 2E(M12X45 7 7
6 1 194180-61980 12924 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 Qfkp=H O0CNP5-M10301 Fig.10

Fig.10. MIE{T o HskRa o
(€)= (A=
g e HEHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 198240-11500 RERES 11
2 2 24761-040000 a8|ALE(B 11
3 1 198240-11540 A E 11
4 1 198240-11550 AT0| M(35X62X28 11
5 1 26106-120352 Zax| 2E(M12X35 4 4
5-1 1 1A6770-85920 =E(M12X30 4 4 N

(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 QFkpzstt
I.

o
[}

Fig.11. =0t

O0CNP5-M10301 Fig.11

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198251-11800 EEES AN 11
1-1 1 198251-11800-1 HZof=% L 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
2 2 23876-040000 Z2{2(R4 11
3 1 198251-11820 EETESIN 1 1
3-1 1 198251-11820-1 L{EU=X$ R 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
4 2 198251-13630 HARAOIX| 1 1
5 2 24311-000180 0&(1AP18.0 11
6 1 22217-120000 AZ2QIN(12 4 4
7 1 22312-100180 T E (10X 18 4 4
8 1 26013-120802 2E(M12X80 4 4
9 1 26216-120352 AE{E(M12X 35 4 4
10 1 26716-120002 HE(M12 4 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 QFkjssk OCNP5-M10301  Fig.12

Fig.12. EfO|ZC o HskRa o
©= (F=
CCE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 198251-12310  Eto|2E 11
1-1 1 198251-12310-1 Eto|2E 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
2 1 198240-18120  Et0|ZEAHEFEH(LR) 11
2-1 1 198240-18120-2  EO|ZEHEZF(LR) 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
3 2 194990-22831 AYHE(ML7 L 1 1
4 2 194730-57220 HX|FHH 1 1
5 2 24761-060000 Jdeg|ALE(MT6X1 1 1
Fie {1 6 2 198240-12590  H{E(M12 11
7 2 22417300250  E£EE(3.0X25 11
8 1 198240-18130 Efo|2EHEFTt 1 1
8-1 1 198240-18130-2 Eto|2EHET|E 11 R

(A=F008547) (B=F008547)
9 2 194990-22841 HE(M17 11
10 2 194730-57220 |7 11
11 2 24761-060000 Ja|ALZ(MTeX1 11
12 2 198240-12590 HE(MI12 11
13 2 22417-300250 23HE(3.0X 25 11

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 Qfkp=H O0CNP5-M10301 Fig.13

Fig.13. &7/0f AEIEAER ®-
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 198251-13100 ERIVES] 1 1
2 1 1A7780-13670 AldZay 1 1
3 1 24101-060124 =H|012(6012 1 1
4 1 24141-320070 #]012(32007 2 2
5 1 24341-000315 0Z(1AS31.5 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301  Qp}
7|

Fig.14. XI5

%8
o

OCNP5-M10301 Fig.14

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(©= (F=

Mz REHz szgy e

A _® © @ () ¢

1 1 194641-13210 S0~ 1 1

2 1 194321-13230 ASo e 2 2

3 1 194465-13240 220183 2 2

4 1 194321-13250 A-SAOI=7]9 2 2

5 1 194465-13260 oM 2 2

6 1 194321-13270 ASTLANZE 1 1

7 1 194323-13290 =E(M10X70 6 6

8 1 22312-100180 HAHE(10X 18 2 2

9 1 22351-035032 2T YT(3.5X32 1 1

10 1 22351-060032 2= 2 E(6.0X32 1 1

11 1 24101-060104 =H4012(6010 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 QHkpZ=E OCNP5-M10301  Fig.15
; T amax (A)=FK453-KPQ (D)=
Flgls nzdEes (B)=FK453D-KPQ (B)=

(©= (F)=

2F

A B © © € @

CER T LTS

1
it}
o123

198251-13270 21| 0] A{(30X45X 2 1 1
198241-13280 21| 0| M{(33X40X15.5
198137-13300 T2 ExY

198137-13350 ~ mzHa%
194274-13350  noex

1 1
2 1
3 1
4 2 198133-13340 HE2Y(B
5 2
6 1
7 1

N NN = == =
N NN = == =

Fig. 17 194321-13360 °FM(25
7-1 1 1A7260-43650 20| M R
(A=FZ7772) (B=FZ77222)
8 1 198441-13370 o=y 1 1
9 1 194321-13380 20 Al 1 1
10 1 22417-400500 28 (4.0X50 1 1
11 1 24190-110001 Z7(11/32 12 12

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 Qfkp=H O0CNP5-M10301 Fig.16

Fig.16. TREAFZE(]) SEbIEE (B
(C)= (F)=
Mz REHz szgy e
A B) () O (B) (A

1 1 198251-13510 ZREZR(ISTL 1 1
2 1 198153-13521 ojLol(el = 2 2
3 1 198251-13520 IZEEZ(1STR 1 1
4 1 24101-062084 =H|0{2(6208 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 QFkjssk OCNP5-M10301  Fig.17

Fig.17. MAt=702 (B)hcdos ko (o
©= (F=
CCE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 198251-13450 2lefojui(Hofz 11

1-1 1 198251-13450-1  2lefojui(HofE 11 R
(A=F008547) (B=F008547)

2 1 198251-13600 A3 Yxg R 1 1

2-1 1 198251-13600-1  A&steI=xe R 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)

3 2 198251-11220 £ A(35X41X40 2 2

4 2 194321-11940 2 Y(VB354105 2 2

5 1 198251-13610 ZEEHSIIRY 1 1

5-1 1 198251-13610-1 ZE2EHXLIILY 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)

6 1 794321-13660 AYME 1 1

7 1 194641-13670 Al SET(1ZELI®! 11

8 1 23491-140002  Z22(14 11

9 1 24311-000160  O(1AP16.0 11

10 1 24321-000700  OZ(1AG70.0 11

11 1 24321-001000 03(1AG100.0 2 2

12 1 24321-001700  OZ(1AG170.0 11

13 1 24421-456209 2 UA|Y(TC456209 1 1

14 1 26013-120302 =E(M12X30 11 1

15 1 26013-120302 =E(M12X30 16 16

16 1 26450-080252 =E(M8X25 8 8

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 QFkpzstt

Fig.18. ZEE7|0{# 0]~

O0CNP5-M10301 Fig.18

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 194321-13680 2T 0| A{(85X1 2 2
2 1 198251-13710 ZEE7|0FH0|A 22
2-1 1 198251-13710-1 EZEE7J|0j70|2 2 2 R
(A=F008547) (B=F008547)
3 1 198401-13720 AYME 1 1
4 1 194641-13760 2 UA A(55X85 2 2
5 1 198401-13770-2 ZEEH|O{ZH0|A 2 2
5-1 1 198401-13770-1 ZEEH|O{ZH0|A 2 2 R
(A=F008547) (B=F008547)
6 1 194641-13780 &2|2 SI 2 2
7 1 194641-13790 LU Y(TC6Y558514 2 2
8 1 198401-13790 2lEo] (Mo 4 4
9 1 198401-13800 7|ofg Az 1 1
9-1 1 198401-13800-1  7|ofefAzet 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
10 2 198401-13750-2  #Ho|& 1 1
10-1 2 198401-13750-1  7|of&fA L 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
11 2 198401-13850-2 EZE2E7|0{HtA R, 1 1
11-1 2 198401-13850-1  27|0{&fA R 1 1 R

(A=F008547)

(B=F008547)

12 1 194180-32670 Al(TC6Y8010515 2 2
13 1 1A1120-68070 LEAHZY 8 6 6
14 1 23491-140002 £213(14 2 2
15 1 23876-010000 £212(R1 2 2
16 1 24101-062094 =H012(6209 4 4
17 1 24311-000160 02/(1AP16.0 2 2
18 1 24321-002200 03(1AG220.0 2 2
19 1 26013-080252 =E(M8X25 8 8
20 1 26013-100252 =E(M10X25 18 18

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 Qfkp=H O0CNP5-M10301 Fig.19

Fig.19. TREAMZE(2) SEbIEE (B
(©)= (F)=
Mz e HEHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198251-13810 Z2Ex(2ND 2 2
2 1 198251-13820 7|0f 2 2
3 1 194641-13830 ZEEno| gLl 2 2
4 1 194641-13840 =24 0{2(TMB208 2 2
5 1 192160-34150 =101 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.20.

Fig.18

O0CNP5-M10301 Fig.20

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
©= (F=
CCE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 198401-14110-2 HEAEE 2 2
1-1 1 198401-14110-1 HEAEE 2 2 R
(A=F008547) (B=F008547)
2 1 198401-14120 HAHE7|0f 2 2
3 1 198401-14130 Az 2 2
4 1 198401-14150 ofA 2 2
41 1 1A7780-14180 oFN 2 2 N
(A=Fz2772) (B=FZ2722)
5 1 198401-14160 oM 2 2
6 1 24101-060144  =H/02(6014 22
7 1 24101-062134  EHl0jg(6213 22
8 1 24325-000650 02(1BG65.0 2 2
9 1 26116-100252  E#X|ZE(M10X25 6 6

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 QFkpzstt

Fig.21. Z7{Hi

O0CNP5-M10301 Fig.21

(A)=FK453-KPQ (D)=

(B)=FK453D-KPQ (E)=

©= (F)=
e Y REHS 22y ¥

@ B © O € &
1 1 1A7780-14600 =74 1ot
1-1 1 1A7780-14600-1 %744 1t R
(A=F008547) (B=F008547)

2 1 198241-14650 nggx 1 1
3 1 1A7780-14700 5 7t 1 1
3-1 1 1A7780-14700-1 = 7{d] 1 1 R

(A=F008547)

1

198255-14740
1A7780-14740

(B=F008547)

A 62(FAH
Z2{(8.1X10.5X4

0 N o bh
i

198255-14760
23000-070000
26106-080122

Al 65(F7H
2™¥=(70

ZoHX| 2 E(M8X12

NN =N -
NN =N -

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M10301

pEr ]

Fig.22. ®22IEL0|of

O0CNP5-M10301 Fig.22

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
©= (F=
CCE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A7780-14100  Efo|oj7|=(8-18-8 L 11
1-1 1 1A7780-14101  Efo|oj7|=(8-18-8 L 11 S
(A=Fz2772) (B=FZ2772)
2 2 1A7780-14140 2xsH(W6X18 1 1
2-1 2 1A7780-14170 2xsH(W6X18 1 1 S
(A=Fz2272) (B=Fz2222)
3 3 1A7780-14110 2Z(W6ex18 1 1 zZ
(A=Fz2772) (B=FZ2722)
4 3 1A7780-14120 ClAa3 1 1 Z
(A=Fz2772) (B=Fz2772)
5 3 1A7780-14770 HE(M16 4 4 zZ
(A=FZ227Z) (B=FZ2722)
6 3 1A7780-14780  2ZelN(18 4 4 z
(A=FZz272) (B=FZ2222)
7 3 1A7780-14790 =E(M16X37 4 4 Z
(A=Fz2772) (B=FZ2722)
7A 2 1A7780-14210 Etojoj =2H(8-18-8 1 1
8 3 1A7780-14220  Eto|of 8-18-8 11
9 3 1A7780-14230 FE(8-18 1 1
10 1 1A7780-14200 Et0|07| £(8-18-8 R 1 1
10-1 1 1A7780-14201 Et0j0j7| £(8-18-8 R 1 1 S
(A=FZz272) (B=FZ2222)
11 2 1A7780-14140 2z (W6exX18 1 1
11-1 2 1A7780-14170 2xsH(W6X18 1 1 S
(A=Fz2772) (B=Fz2772)
12 3 1A7780-14110 Z(W6ex18 1 1 zZ
(A=FZ2772) (B=Fz2772)
13 3 1A7780-14120  cj23 11 z
(A=FZ77272) (B=FZZ7222)
14 3 1A7780-14770  4E(M16 4 4 z
(A=Fz2222) (B=F22222)
15 3 1A7780-14780  AZIIN(18 4 4 z
(A=FZZ77Z) (B=FZzZ72)
16 3 1A7780-14790 =E(M16X37 4 4 zZ
(A=Fz2772) (B=FZ2722)
16A 2 1A7780-14210 Etojoj =3H(8-18-8 1 1
17 3 1A7780-14220 Et0[0] 8-18-8 1 1
18 3 1A7780-14230  F=(8-18 11
19 1 194881-12650 =E(M14X24 12 12

N S5 A, Qi 5

Al R 5 4, S 85 AL, WiEDLE, Z2HIK, FAESE, Kia-eE

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 Qfkp=H O0CNP5-M10301 Fig.23

Fig.23. ~E|oj2g (B)-Fes 70 -
©= (A=
R T BEHS HEY +
(A)_(® (© (@) (B) (F
1 1 198220-15650  ZrE7i 11
2 1 198133-15700  2E[ogExy |
3 2 198133-15740  2E|ojayzg 11
4 3 198133-15780  #SOMEE O/ |
5 1 1A7000-15720  AE[ofelny |

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 QFkpzstt

Fig.24. P.S.T.2& O

Fig. 11 S 12

O0CNP5-M10301 Fig.24

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(©= (F=
Mz REHz szgy e
A _® © @ () ¢
1 1 194180-12471 HEHE(M16 2 2
2 1 798254-17500 EEIEESS) 1 1
3 2 198254-17510 PSTH2I &8 1 1
3-1 2 198254-17511 EEIEES) 1 1 N
(A=F72772) (B=Fzz772)
4 3 1A7335-17310 Y 1 1
5 3 1A7335-17410 == 1 1
6 3 1A7335-17500 =E(M12X1.25 1 1
7 3 1A7335-17520 293 1 1
8 3 1A7335-17530 B E 1 1
9 3 1A7335-17550 A LKIT 1 1
9-1 3 1A7335-17551 A LKIT 1 1 N
(A=Fz2772) (B=Fz2772)
10 3 1A7335-17750 oH 1 1
10A 3 1A7780-17450 ngex 2 2
10B 3 1A7780-17460 AET 2 2
10C 3 1A7780-17470 AEH 2 2
11 2 194065-38380 OMErE(1/4 2 2
12 1 22417-400250 28 (4.0X25 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M10301

Fig.25. PS.T.®¢E

2Kt

=
=
=]

=
o

Fig.23

(A)=FK453-KPQ
(B)=FK453D-KPQ
(O)=

O0CNP5-M10301 Fig.25

2F

I ] HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198230-17301 NS EEHEES 1 1
1-1 1 1A7780-17300 NS EEHEES 1 1 R
(A=Fz2777) (B=FZ2777)
2 2 198230-17311 eSSV RS 11
3 2 194640-17340 HELW 11
4 2 198230-17340 ) 1 1
4-1 2 1A7780-17370 ENSCEET! 11 R
(A=Fz2772) (B=FZ2722)
5 2 22242-000200 2(20 11 z
(A=Fz2772) (B=Fz2772)
6 2 22252-000420 2(42 11
7 2 24104-060040 H10{ 2/(6004UUC3 11 z
(A=Fz2772) (B=FZ2722)
7A 2 22351-040025 Am2T 4,0X25 1 1 w
(A=Fzz2772) (B=Fz2Z27z)
8 1 198251-17500 ENSEEEEES 11
9 2 194337-17220 2 11
10 2 194337-17251 2hzg 11
11 2 194337-17390 2gfoly 11
12 2 194337-17400 HA| 11
13 2 198220-17610 LEAF 6 6
14 2 198220-17620 238 11
15 2 198153-17630 LIEH01Y 1 1
16 3 194337-17340 EE] 2 2
17 3 194337-17350 MPYAELS 1 1
18 2 198220-17642 A7 E 11
19 3 194337-17330 o 2 2
20 3 194337-17360 oy 1 1
21 3 194337-17370 2UNY 1 1
22 3 194337-17380 NET(EESS 11
23 3 198390-17670 oz 11
24 3 198220-17680 o 11
25 2 198220-17651 HEESWE XY 11
26 2 198220-17660 WNEL=ER-¥ 3] 11
27 3 198220-17631 NEL 11
28 3 198390-17660 Zea 11
29 3 198220-17670 =E-THE] 11
30 2 24190-070001 27(7/32 11
30A 2 194337-17520 Az 4 4
30B 2 194337-17530 Az 22
30C 2 194337-17540 H 1 1
31 1 198240-17870 x| 11
32 1 198327-21150 =R 11
33 1 1A7260-85510 HE(M16 1 1
33-1 1 26356-160002 HE(M16 11 R
(A=Fz2272) (B=Fz2222)
34 1 22137-160000 otM(16 11
35 1 26013-120202 2E(M12X20 4 4
36 1 26106-080162 Z3x|2E(MBX16 2 2
37 1 26106-100202 Z x| 2 E(M10X20 4 4
38 1 26106-100202 Z x| 2 E(M10X20 4 4

N 55 A, Qi 55 4,

o)

S AL SR 8S AlL, WiEDE, ZIHIX, FAIESSE, KiaEHPE

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M10301

Fig.26. P.S.T.mo|=

R

(A)=FK453-KPQ
(B)=FK453D-KPQ
(O)=

O0CNP5-M10301 Fig.26

s o 2Edz =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 198253-17700 oo|Z(RY L 1 1
1-1 1 198253-17700-1  mo|Z(REL 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
2 1 1A7780-17750 omo|Z(RAT 1 1
2-1 1 1A7780-17750-1  Mmto|= 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
3 1 1A7780-17780 oo|Z(]A R 1 1
3-1 1 1A7780-17780-1  mO|Z(|Y R 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
4 1 198240-17840 2a3l 1 1
5 1 198250-17850 =2(450 1 1
6 1 198251-17850 =2(350 1 1
7 1 194556-17870 2HIRSA 1 1
8 1 198220-46560 oo|=2=(12 1 1
9 1 198245-46680 2E(M3/4-16 4 4
10 1 198220-48140 T}HO| T Z K| 1 1
11 1 194450-48830 Yz 1 1
12 1 194464-48850 e 1 1
13 1 23010-018000 2YD(18 22
14 1 23414-190000 72Z1(19X1.0 8 8
15 1 24311-000200 O%(1AP20.0 1 1
16 1 24311-000200 0Z(1AP20.0 1 1
17 1 26018-060352 =E(M6X35 4 4
18 1 26106-060202 EX = E(M6X20 1 1
19 1 26106-060402 Ex|2E(M6X40 2 2
20 1 26106-080162 S| 2E(M8X16 1 1
21 1 26106-080162 EMX|=E(M8X16 1 1
22 1 26106-080202 Ex|2E(M8X20 1 1
23 1 26106-080202 Ex|2E(M8X20 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 O] A&t
Fig.27. 28X[5t2%

O0CNP5-M10301 Fig.27

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
©= (F=
CCE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A7780-21100  ZSaixsieaxy 11
11 1 1A7780-21100-2  ZaixsieExy 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
2 2 194740-06080  £A|(25X30X18 4 4
3 2 194450-11190 £213(15.0 11 1
4 2 194150-21910  E23j3(11.2 4 4
5 2 194150-22250 =3d 2 2
5-1 2 194150-22250-1 =3H 2 2 R
(A=F008547) (B=F008547)
6 2 194680-22280  AI(20X26X22 22
7 2 194680-22290  2A|Y(G202604 22
8 1 198240-25180 2 U Y(TC4 05812 1 1
9 1 22252-000620 (62 11
10 1 26013-120402  =E(M12X40 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 OjME OCNP5-M10301 Fig.28
. o (A)=FK453-KPQ (D)=
F|928 EY=E (B)=FK453D-KPQ (B)=
(©= (F=

2F

A B © © € @

s 2 2Edz

i
[ils}
ol

1 1 198327-21130 SIREAH A 1 1
2 1 198327-21140 HZ(FHAHA 1 1
3 1 198327-21180 SH2EAHH B 1 1
4 1 198327-21190 (B 1 1
5 1 198240-21220 =E(M12X40 1 1
6 1 198240-21250 =E(M12X170 2 2
7 1 198240-21260 =E(M12X100 2 2
8 1 198240-21270 =E(M12X30 3 3
9 1 22217-120000 2ZQEN(12 2 2
10 1 22351-080018 2= 2/ E(8.0X18 2 2
11 1 23414-100000 7kA21(10X1.0 1 1
12 1 23887-100002 £213(10 1 1
13 1 24761-020000 J2jALE(PT1/8 2 2
14 1 26106-080162 EUXE2E(MBX16 3 3
15 1 26106-080162 X = E(MBX16 2 2
16 1 26716-120002 HE(MI12 2 2
17 1 26116-160302 EUXEE(M16X30 2 2 w

(A=F004302)

TO ENGINE

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 OjME O0CNP5-M10301 Fig.29

Fig.29. A222(x b o
(C)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 198440-21610 =8 X KIT 1 1
1-1 1 198440-21611 =8 X KIT 1 1 R
(A=FZ7777) (B=FZ277Z)
1A 2 198440-21401 PN ISESE] 1 1
1A-1 2 198440-21402 PN ISESE] 1 1 R
(A=FZ2272) (B=FZ272Z)
2 2 198440-21700 FLE0|E
3 1 22351-080018 22 E(8.0X18 3 3
4 1 26106-080162 EUX|EE(MBX16 9 9

TO ENGINE

Fig. 35

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 O] A&t
Fig.30. 2&X[&2[=

OCNP5-M10301 Fig.30

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(©= (F=
Mz REHz szgy e
A _® © @ () ¢
1 1 1A7780-22251 EEPEEES 1 1
1-1 1 1A7780-22251-1 SX|Ea[a= 1 1 R

(A=F008547)

(B=F008547)

1

198149-22280
198071-22320
1A7780-22210

Zeix AlmERA
22(M8X40

Hojgdsal=xg

194145-21121
1A7780-22170
1A7780-22220

£4](32X38X30
HE 10X132
Hojgsale

O 0N U|h WN
= = (NN N[~ -

194680-22230
198327-22230

H 012 (TK45-4BU3

ama(2E

N == NN =N
N =P, NNF~N-

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 OjM &

Fig.31. S2A[HE

Fig. 60

O0CNP5-M10301 Fig.31

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1A7780-22410 EGREE 1 1
1-1 1 1A7780-22410-1 23X|mg 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
2 1 1A7780-22470 S gRExY 1 1
2-1 1 798240-22470 SR =EXY 1 1 R
(A=Fz277Z) (B=Fz222Z)
3 2 198240-22470 SYKZE 1 1
4 2 194150-22480 HE(MI10 L 1 1
5 2 198240-22550 SAZEL 1 1
6 2 194130-37730 He2 1 1
6-1 2 194300-22260 HHZ(M10 1 1 R
(A=FZ2222) (B=Fzz222)
7 2 26716-100002 HE(M10 1 1
8 1 198327-22910 Z2{(18X30X9 1 1
8-1 1 22137-160000 °tM(16 1 1 R
(A=FZ2272) (B=Fzz22Z)
8-2 1 22137-160000 °tM(16 1 1 z
(A=FZZ27Z) (B=Fz222Z)
9 1 1A7100-22920 SYXHE Y 1 1
10 1 198327-22930 Z2{(16.1X21.7X4 1 1
11 1 198240-37510 2mEE 1 1
12 1 198220-37900 T(8X24 1 1
13 1 194330-62530 2Em(HE 1 1
14 1 22137-100000 °FA(10 1 1
15 1 22417-250300 22E(2.5X30 22
16 1 24761-040000 Jde|ALE(B 1 1
17 1 26116-160302 EUXZE(M16X30 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 OjM &

Fig.32. O|M#[0]A

(A)=FK453-KPQ
(B)=FK453D-KPQ
(©=

O0CNP5-M10301 Fig.32

2F

VIEW A SECTION

4424

L

H| 1

(1)L=No.1 & 1-1 : 25mm, No.1-2 : 20mm.

I ] HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198149-24101 BIPSE RS 1 1
1-1 1 198149-24101-1 &stAx$ 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
1-2 1 198149-24102-1 1Mz 1 1 S
(A=Fz2772) (B=Fz2772)
1-3 1 1A7780-24100 #H0|AZ 3t XMSN. 11 N
(A=FZz272) (B=FZ2222)
2 2 198240-24120 AEE(M16X45 4 4
3 2 198240-24530 AEZ(M12X45 2 2
4 2 22312-100180 HHT(10X 18 2 2
5 2 26218-080202 AE|E(M8X 20 22
6 2 26218-100902 AEZ(M10X 90 2 2
7 1 198240-24140 (oM 11
8 1 198133-24240 Si7q 8] 1 1
81 1 198133-24240-1  Si7H 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
9 1 198240-24320 oy 1 1
10 1 198071-24350 (A8l 11
11 1 198133-24370 AT S 11
11-1 1 198133-24370-1  QTEHH| 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
12 1 198133-24380 1 2(140X3 11
13 1 198138-24390 o 11
14 1 198255-24460-2  E30|E(2YUAY 1 1
14-1 1 198255-24460-1 QUA|UT 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
15 1 198240-24480 #H(PTO 11
15-1 1 198240-24480-1  #H{(PTO 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
16 1 198240-24682 FH{C(0|N 11
16-1 1 198240-24682-1  #®C(0|M 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
16-2 1 1A7781-24680 0|47 0| A7 B 1 1 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
17 1 198240-24690 EENE 11
17-1 1 198240-24690-3 2% 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
18 1 198240-24920 Zax| 11
18-1 1 198240-24920-1 x| 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
19 1 194215-24960 Tfo|= 11 z
(A=Fzz2772) (B=Fz2Z27z)
20 1 1A1040-28470 HQA 25 1 1
21 1 194850-42500 o9z 33 1 1
22 1 198220-45920 Z2{1(3/4-16UNF 11
23 1 194640-73180 G El 2 2
24 1 22217-100000 AT2ItA(10 2 2
25 1 22217-160000 AT2QHN(16 4 4
26 1 22312-100180 HHT(10X 18 2 2
27 1 23414-190000 7FAZ1(19X1.0 11
28 1 23491-140002 Z21(14 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 OjME O0CNP5-M10301 Fig.32

Fig.32. ol4t7|0|~ A -
(©= (A=
CCE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

29 1 24311-000160  O(1AP16.0 2 2

30 1 24311-000500  O(1AP50.0 11

31 1 24321-000300  O(1AG30.0 11

32 1 24321-000300  O(1AG30.0 2 2

321 1 24321-000300  OF(1AG30.0 11 K

(A=FZZ77Z) (B=FZzZ72)

33 1 26013-080122  ZE(M8X12 2 2

34 1 26013-080162  £E(M8BX16 8 8

35 1 26013-080202  =E(M8X20 2 2

36 1 26013-080202  £E(M8X20 2 2

37 1 26013-080252  £E(M8X25 5 5

38 1 26013-080302  =E(M8X30 4 4

39 1 26013-080652  =E(M8BX65 10 10

40 1 26013-080752  =E(M8X75 2 2

41 1 26013-100252  =E(M10X25 4 4

42 1 26013-120402  =E(M12X40 2 2

43 1 26013-140352  ZE(M14X35 4 4

44 1 26716-100002  4E(M10 2 2

45 1 26716-160002  LE(M16 4 4

VIEW A SECTION
44 zl
-
?1)L|_=No_1&1_1:25mm, No.1-2 : 20mm. T 55 A, @ 55 8, RiF 25 AL 87 855 AL, WeEDE, ZiHIK, FIAESE, KieEEd

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 OjME OCNP5-M10301 Fig.33

Fig.33. 4lE|Z20|= (B 60 -
(©= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
(A) (B () @) () (F)

1 1 198133-24361  #EZaol= 11

2 1 198133-25310  =lEjo|ui(Hofd 11

21 1 198133-25311 lejoju(Hof 11 S
(A=Fz2272) (B=F22222)

3 1 22252-000470 (47 11

4 1 22252-000620 (62 11

5 1 22252-000800 (80 11

6 1 22312-100200  HHE(MEX20 4 4

7 1 26013-100552  #E(MI10X55 22

7-1 1 26106-100502  ZUX|Z2E(M10X50 22 R
(A=Fz2272) (B=Fz2222)

8 1 26013-100852  #E(M10X85 11

8-1 1 26106-100802  EHX|Z2E(M10X80 11 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

9 1 26013-101502  £E=(10X150 11

10 1 22117-100000  9tA(10 | w
(A=FZZ777) (B=FZ2772)

-
‘(ji;_D=No.2:62mm, No.2-1 : 57mm. T 55 A, @ 55 8, RiF 25 AL 87 855 AL, WeEDE, ZiHIK, FIAESE, KieEEd

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 OjME O0CNP5-M10301 Fig.34

Fig.34. 2&=Eg 04 (®)-Frs3D-160 ®-
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 198240-24900 F{H(2E2]0|L 1 1
1-1 1 198240-24900-1 AE3|O|4 HH 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
2 1 194322-24980 £2{3(1-2NPT 1 1
3 1 194275-48400 2YAEZ 0| 1 1
4 1 24321-000650 O0%(1AG65.0 1 1
5 1 26013-080202 =E(M8X20 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 OjME O0CNP5-M10301 Fig.35

; == (A)=FK453-KPQ (D)=
F'g 35. &= (B)=FK453D-KPQ (E)=
(©= (F)=

2F

A B © © € @

s 2 2Edz

i
[ils}
ol

1 1 194274-22090 AlLZe] 35X40X17 1 1
2 1 1A7780-22121 HeTSH 1 1
3 1 198240-25220 i e1710(21 1 1
4 1 198133-25230 o 2171027 1 1
5 1 198133-25240 o 21710(33 1 1
6 1 1A7780-25270 Hoj g e 1 1
7 1 194312-25470 21| 0] A (30X40X2 1 1
8 1 22242-000340 (34 2 2
9 1 24101-060074 =H013(6007 1 1
10 1 24101-062064 =H012(6206 1 1

Fig. &1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 OjM &

Fig.36. m+&=

OCNP5-M10301 Fig.36

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(©)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194250-25240 Hl 0 2(354019 3 3
2 1 198240-25440 m57|0{(53 11
3 1 198133-25451 nsx 11
4 1 1A7780-25460 ul57|0f(41 11
5 1 1A7780-25480 F£7|0{(49 11
6 1 198133-25761 2+2/(30X45%20 11
7 1 198133-25822 7| 0f =B (44T 11
7-1 1 1A7780-25820 FE7|0/(44 11 S
(A=FZ27777) (B=Fz227277)
8 1 198242-25830 REEE-TIEESS] 11
8-1 1 1A7780-26610 B T 11 S
(A=F22272) (B=F22272)
9 2 198133-25841 NE RIS 11 z
(A=FzZ2272) (B=Fz2272)
10 2 198242-25950 FEELTE 11 z
(A=FZ7777) (B=FZ277Z)
11 1 194640-25860 2+44(30X45X3 11
12 1 198133-25870 2+2(20X45X3.5 11
13 1 194640-26440 =2H)0{2(TMB206 11
14 1 198360-26610 AZapolzy 2 2
15 1 194555-26620 AlZE 2 2
15-1 1 194555-26620 AlZE] 33 K
(A=FZ7777) (B=FZ277Z)
16 1 22292-000340 (s34 4 4
17 1 24107-063054 £2H)0{2(63052Z 11
18 1 24161-202617 #|012(202617 11
19 1 24161-303520 B 01 2(303520 11
20 1 24163-305200 2+ 30X35X20 11
21 1 24164-000202 A12(20 11
22 1 24164-000302 A13(30 2 2
23 1 24165-000352 Lsadd (7Y 35 11
24 1 24165-000402 24240 33
Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 OjM &

Fig.37. 72E%

O0CNP5-M10301 Fig.37

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 194301-12730 Al (30X45X0.1 22
2 1 194180-25550 9FM(35X50X3 1 1
3 1 198149-25600 FH2EH o xS 1 1
4 2 194464-25600 H|012!(4T-30306DDB 1 1
5 1 198149-25700 S 1 1
6 2 198149-25780 251z 1 1
7 2 198149-25890 AlZH 1 1
8 1 198149-25740 7H2E{710{(21 1 1
9 1 198149-25750 7H2E{719{(45 1 1
10 1 198149-25760 7H2E17]0{(53 1 1
11 1 198149-25790 B ] 1 1
12 1 198220-25830 1FHHE(M16 1 1
13 1 198220-25840 1YHE(M16 1 1
14 1 198415-25840 2T 0| A{(16X38X4.5 1 1
15 1 194640-25860 2HM(30X45X3 1 1
16 1 198133-25860 FAI(34X40X26 22
17 1 198149-25880 S AI(34X40X19 1 1
18 1 198149-25890 AlZH 1 1
19 1 26013-080252 ZE(M8X25 4 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 OjME OCNP5-M10301 Fig.38

Fig.38. Z&% o HskRa o
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 198149-25690 MG ES-; 1 1
2 2 24550-016150 £A1(16X15 1 1
3 1 198133-25701 Zej(Hog 1 1
4 1 22242-000290 (29 1 1
5 1 24101-063044 =H0{ (6304 1 1
6 1 24101-063064 =H|0{2(6306 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 OjME OCNP5-M10301 Fig.39

Fig.39. 2{t{A{7|0f SR 6
(©= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
(A _B) © O (E) A
1 1 198133-25832 7|0i = BH(48L 11
11 1 1A7780-25830  mE7(0f 11 S
(A=FZZ2772) (B=FzZ227Z)
2 1 198133-25850 LIE(202625 2 2
3 1 198133-25890 2HH(20X32X2 11
4 1 198133-25911 2| Moto| 7|0} 11
5 1 198240-25930 QFM(17X32 11
6 1 198133-25941 2|t A{oto] £7/0f 11
7 1 198133-25960 2|8 Alofo| 5% 11
8 1 198133-25970 HEC NI 1 1
9 1 24101-062044 21|01 2(6204 2 2
10 1 26013-080202 2E(M8X20 11
10-1 1 26106-080162 Zax 2E(M8X16 11 R

(A=FZz277) (B=Fzz277)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 OjME O0CNP5-M10301 Fig.40

Fig.40. dHE= (®)-Frs3D-160 ®-
©= (F=
N 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 198242-25350  Fdgs 11
2 1 194640-26130  #Z¥(PTO 11
3 1 22242-000400 (40 11
4 1 24101-062084  =#10j2(6208 11

3 Fig.33

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 O] A% OCNP5-M10301 ~ Fig.41
; == (A)=FK453-kPQ (D)=
Fig.41. P.T.O. &% (B)=FK453D-KPQ (B)=
©= =

2F

A B © © € @

s 2 2Edz

i
[ils}
ol

194447-13860 H]01(TBM304CX1 1 1
194310-25100 ZQE
198240-25292 HYdH

194555-25880 ZH|0{ 2 (TMB305

198133-26120 PTOm|L|l(Z=20

Fig. 35

198133-26130 PTOI| L 2(Z=26
22242-000340 (34
22252-000170 317

O oo NGO WN-

1
1
1
1
1 198133-26101 P.T.O.17|0{=%
1
1
1
1

NR Rk RPN
NR Rk RPN

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 OjM &

Fig.42. P.T.0. &

O0CNP5-M10301 Fig.42

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 194447-13860 H#]0{ 2(TBM304CX1 1 1
2 1 194515-25490 2FA(20X40X3 1 1
3 1 194680-25820 2d3 (81) 1 1
4 1 194680-25840 23 (50) 1 1
5 1 194454-25870 ZH|012(16010 22
6 1 198133-26280 PTO==%t 1 1
7 2 198255-26151 PTOAIZH 1 1
8 2 198133-26310 PTO% 1 1
9 1 194370-26350 2 LA Y(QLF356019 1 1
10 1 198133-26350 AT 0| A (28X34X9 1 1
11 1 194065-26460 #012(60/28C3 1 1
12 1 198133-26520 PTOZ|01(67 1 1
13 1 198133-26530 PTO7|0{(61 1 1
14 1 24101-062074 =H|012(6207 1 1
15 1 24161-323717 H01&(323717 1 1
16 1 24165-000372 2H(37 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 OjME O0CNP5-M10301 Fig.43

Fig.43. P.T.0. =7{t A (6
©= (F=
CCE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A7620-26850 =7 11
2 1 26106-080122  ZWXZE(M8X12 2 2
3 1 198248-26920  7{HA(PTO 11
3-1 1 198248-26920-1  PTO?H A 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
4 1 198248-26930  #{H{B( PTO 11
41 1 198248-26930-1  7HB( PTO 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
5 1 198175-26970 ZtEMZES 1 1
5-1 1 198175-26970-1  7tEM=% 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
6 1 26106-080162 X = E(MBX16 4 4
7 1 26106-100122  E#XZE(M10X12 33

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 OjM &

O0CNP5-M10301 Fig.44

Fig.44. FH%oH (ByoFkA33D-K00 (o
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198133-27100 2o|(Fes 11
1-1 1 1A8170-27100 aTo|(Fri% 1 1 R
(A=Fz2777) (B=FZ2777)
2 1 198133-27350 CES 11
3 1 1A7780-27800 HEEES] 1
3-1 1 1A7780-27801 R 1 1 S
(A=F005390)
4 2 198075-18311 T(8X52 11
5 2 198133-27060 2HMATY 1 1
6 2 198133-27070 Az 11
7 2 1A7780-27360 QA ZE ] 1 1 1
8 2 198133-27401 =53 11
9 2 198133-27652 HENE=EE ] 11
10 2 198133-27711 FEEAHO| 1 1
1 2 198133-27720 FHEEA 2 2
12 2 1A7780-27750 ERSE G 1
12-1 2 1A7780-27751 M7l 11 S
(A=F005390)
13 2 198133-27781 sO(MEx 11
3 14 2 198133-27820 Ama(ale 11
3-1) 15 2 198133-27850 FoEXS 11
16 2 198133-27881 HERZAXQLE 1 1
17 2 198133-27940 Mrzxg 11
18 2 22137-140000 ot (14 11
19 2 22137-220000 obA(22 11
20 2 22217-080000 AZQHA(8 11
21 2 22272-000190 2(E- 19 2 2
22 2 22351-020012 AZ2T(2.0X12 1 1
23 2 22351-060032 AZ2T(6.0X32 1 1
24 2 22351-080040 AZ2T(8.0X40 11
25 2 22417-200300 231(2.0X30 11
26 2 26106-060162 Z X 2E(MEX16 3 3
27 2 26106-060162 Z X 2 E(M6X16 2 2
28 2 26116-080252 Z X 2E(M8X25 11
29 1 198133-27950 AH[0| =3 11
30 1 22217-080000 AT2IHM(8 11
31 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 2 2
32 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 2 2
33 1 26106-100202 Z X2 E(M10X20 2 2
34 1 26116-080252 Zax|2E(MBX25 11

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 OjME O0CNP5-M10301 Fig.45

. A (A)=FK453-KPQ (D)=
F|g45 TE—‘ (B)=FK453D-KPQ (E)=
(O)= (F)=

#Hs e HEHDS REY g

A B © © € @
1 1

1 1 1A7780-27150 EREECLE
1-1 1 1A7780-27150-1  2[H|0|L (2l 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
2 1 194250-27160 29| X[okef 1 1
3 1 198133-27170 =S b EeA 1 1
4 1 198137-27180 Z3%2-3 1 1
5 1 198137-27190 z3x1 1 1
6 1 198133-27280 &g 1 1
7 1 1A7780-27310 AZEZS 1 1
8 1 198240-27320 AZEZS 1 1
9 1 198133-27330 AlZH 1 1
10 1 198133-27340 2 LA A(KBY172406 1 1
11 1 194145-27450 2mg 2 2
12 1 198133-27450 A|ZEOFY 1 1
13 1 194130-27490 28S 1 1
14 1 198071-27860 T4X35 2 2
15 1 1C6460-84420 21 0] A (6.4X12.5X1 2 2
16 1 22351-020012 2ZYE(2.0X12 1 1
17 1 22351-040032 22 (4.0X32 1 1
18 1 22351-060025 2= H 6.0X25 1 1
19 1 22351-060025 2ZH 6.0X25 1 1
20 1 22351-060032 2T YT(6.0X32 2 2
21 1 22351-060032 2T YT(6.0X32 1 1
22 1 22417-160180 28 (1.6X18 2 2
23 1 22487-060200 F5E6X 20 2 2
24 1 24190-100001 Z7(5/16 2 2
25 1 24550-017150 £AI(A7X15 2 2
26 1 26013-080202 =E(M8X20 3 3
26-1 1 26106-080162 EUXZ2E(MBX16 3 3 R
(A=FZ27777) (B=FZ272777)
27 1 26013-080252 =E(M8X25 5 5

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 OjME O0CNP5-M10301 Fig.46

Fig.46. EIHMAIZE (®)-Frs3D-160 ®-
©= (F=
CCE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 19813327110  HEMAmE=R3A 11
1-1 1 1A7780-27110  HEWAmEER3A 11 S
(A=F008882) (B=F008675)
2 1 198133-27120 ANZEZI= 1 1
3 1 198133-27180 H&0re) 1 1
3-1 1 198133-27180-1  H&oped 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
3-2 1 1A7780-27180-1 A|=EO(Y 1 1 F
(A=F008882) (B=F008701)
4 1 198133-27300  AlmE=oret 11
41 1 1A7781-27300 &, A|ZE 2| A 1 1 N
(A=F009088) (B=F009088)
5 1 194145-27450 2= 11
6 1 198071-27470-2  2H 11
6-1 1 198071-27470-1 =4 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
7 1 198071-27860 E4X35 1 1
9 1 22242-000170  ®(17 11
10 1 22351-060025 2= E 6.0X25 2 2
11 1 22351-060032  ~ZYT(6.0X32 11
12 1 24190-100001 Z7(5/16 1 1
13 1 24311-000160 0Z(1AP16.0 2 2
14 1 24321-000250 03(1AG25.0 1 1
15 1 26218-080202 2EE(M8X 20 1 1
16 1 26366-080002  LE(M8 11

H| 1

(1)Fig.47 No.3-2, 9-1 & 13-12 &

Al ngtez

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 OjM &

Fig.47. 2|e{Afa]t

(A)=FK453-KPQ
(B)=FK453D-KPQ
(O)=

O0CNP5-M10301 Fig.47

2F

I ] HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198071-18350 2ZHo| (2 11
1-1 1 198200-18350 o] (2 11 R
(A=Fz2777) (B=FZ2777)
2 1 198133-27350 CES 11
3 1 198133-27900 EEREI=ES, 11
3-1 1 198133-27900-2 2MMREZX$ 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
3-2 1 1A7780-27900-1 2|H{AMZEZXE 1 1 F
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
4 2 194990-20170 HE(M8 11
5 2 194170-27180 2CE (R) 11
5-1 2 172122-46571 2o 11 S
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
6 2 194820-27370 EEHE (L) 1 1
7 2 198133-27910 AZEZE 11
7-1 2 1A7780-27910 AZEZE 11 S
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
8 2 26716-080002 HE(M8 11
9 1 22137-100000 otA(10 11
9-1 1 22137-080000 oM (8 11 F
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
10 1 22217-080000 AT2HA(8 1 1
11 1 22272-000120 2(E- 12 11
12 1 26116-080252 Z x| 2 E(MBX25 11
13 1 26346-080002 HE(M8 11
13-1 1 26346-080002 HE(M8 2 2 K
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
14 1 26756-100002 A™IHE(M10 11 z
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
15 1 1A7780-27160 2| AfoL Rt 5 1 1
15-1 1 1A7780-27160-1 2lMAot=H 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
15-2 1 1A7780-27161-1  2lMAMorazg 1 1 N
(A=FZz272) (B=FZ2222)
16 1 1A7780-27210 2 30te 11
16-1 1 1A7780-27210-1  @3opet 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
17 1 24104-060014 2 0{2(6001UU 11
18 1 24104-060034 4|0 2/(6003UU 11
19 1 26013-080252 2E(M8X25 22

H| 1

(1)No.3-2, 9-1, 13-1 & Fig.46 No.3-2 SA| uge 2 =3t

g

ol
pos

oo

N %5,

“x—
=,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 OjM &

O0CNP5-M10301 Fig.48

. —_ (A)=FK453-KPQ (D)=
Flg 48. EXA|ZERH (B)=FK453D-KPQ (E)=
(O)= (F)=

2F

M e HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194990-22150 HE(M10 1 1
2 1 198253-27510 20| (2t 11
3 1 198071-27470-2  ZE 11
3-1 1 198071-27470 Ao|EoftE 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
4 1 198149-27490 =3z% 11
5 1 198253-27520 BEA|ZER b 11
5-1 1 198253-27520-1  BI&A|ZEaH 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
6 1 198149-27530 Z21 M12 11
6-1 1 198149-27531 Z21 M12 11 S
(A=FZ227Z) (B=FZ2722)
7 1 194680-27540 AZg(EI N 1 1
8 1 198149-27560 AlZEotet 1 1
9 1 198149-27570 NZEZ3 2 2
10 1 22217-080000 AZZIQHA(8 1 1 z
(A=Fz2772) (B=Fz2772)
11 1 22242-000170 2(17 11
12 1 22351-035032 AZHE(3.5X32 11
13 1 22351-060032 AmE(6.0X32 2 2
14 1 22351-060032 Az E(6.0X32 11
15 1 23414-120016 ZFAZI(12X1.0 11
16 1 24190-080001 Z7(1/4 11
17 1 24311-000160 OZ(1AP16.0 2 2
18 1 24321-000250 0Z(1AG25.0 11
19 1 26218-080252 AE|E(M8X 25 11
19-1 1 26218-080202 AEE(M8X 20 11 R
(A=Fz2772) (B=FZ2722)
20 1 26716-080002 HE(M8 1 1
20-1 1 26366-080002 HE(M8 11 N
(A=Fz2222) (B=F22222)

H| 1

(1)L=No.6 : 26mm, No.6-1 : 21mm. Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 OjM &

Fig.49. P.T.O. B

O0CNP5-M10301 Fig.49

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(©= (F=
Mz REHz szgy e
A _® © @ () ¢
1-1 1 1A7780-26800 PTORZ{|t =%t 1 1
2 1 194680-27540 AZ(EINH 1 1
3 1 198255-27850 AlZEORY 1 1
4 1 198255-27880 PTOZa= 1 1
5 1 198240-27890-2  H£Hore 1 1
5-1 1 198240-27890-1  H£oped 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
6 1 198255-27950 PTOAIZE=Z3 1 1
7 1 198240-27961 PTOZE 1 1
7-1 1 198240-27961-1 PTORE 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
8 1 198220-27990 ZEoIE 1 1
9 1 22137-100000 2tM(10 2 2
10 1 22137-200000 2HM(20 2 2
11 1 22242-000200 2(20 2 2
12 1 22351-060032 2= 2 E(6.0X32 1 1
13 1 22417-200200 28 2.0X20 2 2
14 1 24190-080001 Z7r(1/4 1 1
15 1 24311-000125 0Z(1AP12.5 1 1
17 1 26106-080162 EUXI2E(MBX16 1 1
18 1 194420-27810 PTO=%E0] 1 1
19 1 23065-160080 H2= 2 16 X 80 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 O|ME& OCNP5-M10301 Fig.50
] i (A)=FK453-KPQ (D)=
Fl950 7I(—-l"ll':l']'o (B)=FK453D-KPQ (E)=

(O)= (F)=

2F

A B © © € @

s 2 2Edz

i
[ils}
ol

1 1 194446-25450 =H013(TM302 1 1
2 1 1A7780-28100 ER-MIVES] 1 1
3 2 198133-28110 ATSE 1 1
4 2 194765-28180 B 1 1
5 2 1A7780-28230 +&7[0(54 1 1
6 1 1A7780-28220 TSSOl 43 1 1
7 1 194321-28230 212(26.2 1 1
8 1 198241-28240 Z2{(18X30X15 1 1
9 1 22252-000620 (62 1 1
10 1 24101-060074 =H012(6007 1 1
11 1 24190-080001 a(1/4 2 2
12 1 24421-356212 QUM Y(TC356212 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 O] A&t
Fig.51. ZEEAZE

Fig.32

O0CNP5-M10301 Fig.51

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(€)= (A=
s e HEHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 194990-22150 1{E(M10 11
2 1 198253-27510 ST0I(3AH 11
3 1 198220-26790 ANzeg= 11
4 1 198220-27990 HERVIS 1 1
5 1 198254-28270 gizopet 1 1
5-1 1 198254-28270-1 HLoret 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
6 1 198241-28310 A|ZEoFet 1 1
7 1 22351-060032 22 E(6.0X32 1 1
8 1 24311-000125 OZ(1AP12.5 1 1
9 1 26106-080162 Z %2 E(MBX16 11

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 S}z

Fig.52. &7/0f

O0CNP5-M10301 Fig.52

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198390-25790 #|012/(6307R SH2 11
2 1 198149-31400 7|ojxgt 1 1
3 1 194066-13130 2E(M10X25 6 6
4 1 198320-31530 2to| L (Ato|E7t0|E 2 2
5 1 198320-31550 XHEAO|E7]0f 1 1
6 1 194320-31560 AHEAOIE7]0f 1 1
7 1 198320-31570 oL Ql(xs 2 2
8 1 198320-31630 2to| | (X5 L 22
9 1 198320-31820 H(AHEmU e 1 1
10 1 198320-32111 xHEH 0] & 1 1
11 1 22217-100000 AZALLN(10 6 6
12 1 22242-000500 2(50 11
13 1 22351-060050 AZE(6.0X50 11
14 1 24101-060104 24 0{2(6010 11
15 1 24101-062114 g401(6211 11
16 1 794251-13910 AlLME 11
17 1 198250-32310 x157H2|0f 1 1
17-1 1 1A7601-32310 xHE742]0f 11 R
(A=FZ2272) (B=FZ2222)
18 1 26013-080252 2E(M8X25 7 7
18-1 1 26106-080252 Z x| 2 E(M8X25 7 7 R

(A=FZZ277) (B=Fzz277)

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301  Slkjz=& OCNP5-M10301  Fig.53
Fig.53. 2[0fot23 (®)-Frs3D-160 ®-
©= (F=
CCE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 119821232611  2loj%zdied 2 2
1-1 1 198212-32611-1  2lofzsien 2 2 R
(A=F008547) (B=F008547)
2 1 194180-32640  +Em 33
3 1 198240-32640 WGy 2 2
4 1 194640-32650-2 2Algoj~ 2 2
41 1 194640-32650-1 A7 0|2~ 2 2 R
(A=F008547) (B=F008547)
5 1 198320-32660 A Aol ATIAZ 2 2
6 1 198535-32660  AIZ(QLNY 7210016 22
7 1 22217-100000  AZM(10 2 2 z
(A=FZ227Z) (B=FZ2722)
8 1 22312-100180  H#E(10X 18 4 4
9 1 22635-600120  2/%(6X12 303
10 1 26013-100302  £E(M10X30 8 8
10-1 1 26106-100302  E#XZE(M10X30 8 8 R
(A=FZZ777) (B=FZ2772)
11 1 26013-120402  =E(M12X40 16 16
12 1 26013-120502 =E(M12X50 4 4
13 1 26116-100852  EZX|ZE(M10X85 2 2
13-1 1 26106-100852  EX|2E(M10X85 2 2 N
(A=FZz272) (B=FZ2222)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 Sikjzsk OCNP5-M10301  Fig.54

1 =3 X (A)=FK453-KPQ (D)=
Flg 54 Xl’ L C->| (B)=FK453D-KPQ (E)=
(©)= (F)=

Mz e HEHS E¥=1c g

A B © © € @
1 1

1 1 198250-33110 RESES
1-1 1 198254-33110 InE<E- 11 R
(A=FZ2277) (B=Fz2277)
2 1 194464-33130 zatolg 11
3 1 198240-33130 ASDYHE RS 11
3-1 1 198240-33130-1 ASIFHTES 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
4 1 1A7350-33140 AEZEZD 11
5 1 194150-33150 Ama(alE 11
6 1 194300-33200 AT|0| A(20X32X3.2 11
7 1 22351-050032 2 m2T(5,0X32 11
8 1 22351-050040 A2 T(5.0X40 11
9 1 22351-060032 A m27(6,0X32 11
10 1 22351-080032 Am2T(8,0X32 11
11 1 22351-080032 2 2T(8.0X32 11
12 1 22351-080040 A m2I7(8,0X40 11
13 1 24311-000150 0(1AP15.0 2 2
14 1 198240-33170 Az 11

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 SIkp=H O0CNP5-M10301 Fig.55

Fig.55. 0| gmAE&:t0|H7|of A -
(O)= (F)=
s REHS 2z =
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198320-33412 To| g oL ei(L 11
2 1 198320-33422 THo| 2oL QI(R 11
3 1 198320-33540 |40
4 1 198320-33550 /% 6 6
5 1 198320-33560 L|S(4.5X32 63 63
6 1 198320-33560 L|S(4.5X32 63 63
7 1 198320-33570 f478219 22
8 1 198320-33610 QIE{d7|0f 22
9 1 198320-33620 2HM(26X42X 1 12 12
10 1 198217-33650 2E(M10X55 16 16
11 1 22312-100180 HHT(10X 18 4 4
12 1 22351-080040 AZT(8.0X40 6 6

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 SIkp=H O0CNP5-M10301 Fig.56

Fig.56. == AEIEAER ®-
©= (F=
CCE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A7780-34110  2lojeiax 2 2
1-1 1 1A7780-34110-2  2lojeizx 2 2 R
(A=F008547) (B=F008547)
2 1 194640-34130 2FM(13X64X9 2 2
3 1 194640-34140 =E(M12X30 2 2
4 1 194640-34150 M AEQPM 2 2
5 1 198535-34360 Z2{(60X72X26 2 2
6 1 194145-34390 2H0|M(0Y 2 2
7 1 24101-060114 =H0{(6011 2 2
8 1 24101062124  Ewloid(6212 22
9 1 24321-000600  O(1AG60.0 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M10301 Fig.57

O0CNP5-M10301 SIxf=s
Fig.57. Z#X| (5)-Fra53D-KP -
(©= (F=
Mz REHz szgy e
A _® © @ () ¢
1 1 198146-34110 x| 2 2
2 1 22217-160000 2ZEQLM(16 12 12
3 1 26116-160452 EZUXEE(M16X45 12 12
4 1 26716-160002 HE(M16 12 12

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 SIkp=H OCNP5-M10301 Fig.58

. === A)=FK453-KP D)=
Fig.58. =&&Et0|0f (B)-FKASIDK30 o
(©= (F=

2F

A B © © € @

rE
fot
o

Iz

2EHZ 259

1 1 1A7780-34710 E}0|0{7| E(13.6-26-8L 1 1
1A 2 1A7780-34720 E}O|0] =%H(13.6-26-8 1 1
2 3 1A7780-34730 FEE0]0(13.6-26-8 1 1
3 3 1A7780-34740 £5(13.6-26 11
4 2 1A7780-34750 =X BH(W11-26W Z¢t 11
5 3 1A7780-34100 2E7|E 11
6 4 1A7780-14770 L E(M16 6 6
7 4 1A7780-14780 Am2I0tAI(18 6 6
7-1 4 194065-34170 oI (16 6 6 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
8 4 1A7780-14790 2E(M16X37 6 6
9 3 1A7780-34760 2I(W11X26R 11
10 3 1A7780-34770 Cla3 1 1
11 1 1A7780-34810 E}O|0{7| E(13.6-26-8R 1 1
11A 2 1A7780-34720 EFO|O{ =8H(13.6-26-8 1 1
12 3 1A7780-34730 Z 2EL0]0(13.6-26-8 1 1
13 3 1A7780-34740 £H(13.6-26 1 1
14 2 1A7780-34750 2XBH(W11-26W =g 1 1
15 3 1A7780-34100 E2EJ|E 1 1
16 4 1A7780-14770 HE(M16 6 6
17 4 1A7780-14780 AZ2I9HA(18 6 6
17-1 4 194065-34170 otM(16 6 6 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

18 4 1A7780-14790 2E(M16X37 6 6
19 3 1A7780-34760 2I(W11X26R 11
20 3 1A7780-34770 Cj23 11
21 1 194279-14220 2tM(14 4 4
22 1 198282-34160 2EE(M14X40 4 4
23 1 198200-34190 HE(M14 4 4
24 1 198146-34120 2E(M14X45 12 12

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 Sikjzset

Fig.59. =2o|=2

OCNP5-M10301 Fig.59

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198320-36200 EEEESS] 1 1
1-1 1 1A7601-36200 EEEESS] 1 1 R
(A=Fz2772) (B=FZ2772)
2 2 198240-36310 4 0f o0& 1 1
2-1 2 1A7601-36310 4 0fl 0| E{(L 11 R
(A=Fz2272) (B=Fz2222)
3 2 198240-36320 H0j|0|Ef 1 1
3-1 2 1A7601-36320 A0 0lE|(R 11 R
(A=F22227) (B=F22222)
4 2 198240-36351 op&HE 226 6 6
4-1 2 1A7601-36350 op&HE 226 6 6 R
(A=F22227) (B=F22222)
5 2 198240-36520 AEZH0]E(3.2 5 5
5-1 2 1A8275-36520 AEZH0]E(3.2 5 5 R

(A=F22277) (B=Fz2222)

6 1 194205-36320
7 1 198240-36380
8

4 4
4 4
1 198240-36700 EEEES, 11
9 2 198240-36710 AT E(27 0|2 1 1
10 2 198240-36720 HAPZE(=30]2 1 1
11 1 198240-36730 Ao 2 2
11-1 1 198240-36730-1  Zajuz 22 R
(A=F008547) (B=F008547)
12 1 198320-36790 e CR L
13 1 22242-000290 2(29 2 2
14 1 24190-180001 27(9/16 12 12
15 1 24421-304208 22A|Y(TC304208 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 S}z

OCNP5-M10301  Fig.60

Fig.60. =2fo|3m o HskRa (6
(€)= (F=
N 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198241-28330 7to|= 11
2 1 794525-37000 CENEE=ES 2 2
3 2 194150-22480 HE(M10 L 2 2
4 2 194130-37730 HH 2 2 2
5 2 194310-37741 EY0|ARE FLIAF 2 2
13 6 2 194134-37771 HYO|2A2E QLIA 2 2
12 7 2 26716-100002 HE(M10 2 2
8 1 198175-37421-2 Hyjo|3H L. 1 1
8-1 1 198175-37421-1 =203 HEL 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
9 1 198240-37470-1  E3jo|3mZ R 11
9-1 1 198240-37470-2 =e0|3HE R 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
10 1 198240-37510 Az 22
11 1 198240-37550 =20]32(49) 1 1
11-1 1 198240-37550-1 =3jjojax 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
12 1 198253-37610 FAE 0|3 2HO| 11
13 1 1A7780-37620 Fr2EXT 1 1
14 1 198254-37660 EEWEREETC 11
15 1 198220-37700 Ama(alE 11
16 1 198220-37720 A= 1 1
17 1 198240-37850 =X B 1 1
18 1 198220-37900 E(8X24 4 4
19 1 22272-000190 2(E- 19 11
20 1 22417-200300 23H(2.0X30 11
21 1 22417-250300 23H(2.5X30 4 4
22 1 22417-250300 23(2.5X30 11
23 1 22487-100700 =23 10X 70 11
24 1 22512-070400 7|0|(7X40 11
25 1 24761-010000 Jg|ALE(M6F 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 ot
Fig.61. SetAIE#H 0|~

O0CNP5-M10301 Fig.61

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(O)= (F)=

2F

I ] HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198133-42102 EEeRsES] 11
1-1 1 198133-42102-2 Q3ted 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
2 2 198133-42130 HA|(65X70X40 2 2
5 2 198220-45920 Z2{1(3/4-16UNF 2 2
6 2 23414-190000 JtAZ(19X1.0 2 2
7 2 23876-010000 Z2{a(R1 2 2
8 2 23876-020000 Z2{a(R2 11
9 1 198240-42130 ALY 11
10 1 194150-42280 olojealy 1 1
10-1 1 194150-42280-1 ojoj=2|g 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
11 1 198255-42810 E33six P 1
11-1 1 1A7780-42810 Eg33Ix| 11 R
(A=F004395)
11-2 1 1A7780-42810-2 ES&3X| 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
12 1 194640-43201 MelEsexst 1
12-1 1 194640-43201-1 A@CiBl=xs 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
13 2 23876-010000 Z2a(R1 3 3
14 1 198220-45920 Z2{71(3/4-16UNF 3 3
15 1 194555-46380 Amy 11
16 1 194555-46730 NEF T ] 11
17 1 22217-120000 A2t (12 6 6 z
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
18 1 22217-120000 AmaALLN(12 12 12 z
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
19 1 22217-120000 AZQM(12 8 8 z
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
20 1 22312-100180 (10X 18 2 2
21 1 22351-040016 AT TE(4.0X16 11
22 1 23414-190000 JtAZ(19X1.0 3 3
23 1 24190-130003 27(13/32 11
24 1 24315-000120 O(1BP12.0 11
25 1 24315-000140 0&(1BP14.0 2 2
26 1 24325-000800 02(1BG80.0 11
27 1 26116-120352 ZUX2E(M12X35 5 5
27-1 1 26013-120352 2E(M12X 35 5 5 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
28 1 26116-120352 Zax|2E(M12X35 12 12
28-1 1 26013-120352 2E(M12X 35 12 12 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
29 1 26116-120352 ZUX2E(M12X35 8 8
29-1 1 26013-120352 2E(M12X 35 8 8 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
30 1 26116-120552 Zax|2E(M12X55 11
30-1 1 26013-120552 2E(M12X55 11 N

(A=FXXXXXX)

(B=FXXXXXX)

N %5,

“x—
=,

RiT ¥55 &, S 85 A, Wi}, ZHK, FAESS, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M10301

Fig.62.

o
S
A

FHEE

=1
=8
—

O0CNP5-M10301 Fig.62

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 198133-43310 ESS] 1 1
2 1 198133-43330 3 1 1
3 1 198133-43360 2= 1 1
4 1 194180-43410 mAHZE 1 1
5 1 198215-44110 ELEEES 1 1
6 1 198133-44210 2 ZEX 1 1
7 1 1A7640-44230 2FM(65X82X2 2 2
8 1 1A7640-44240 Z2{ 0| E(50X64X2 2 2
9 1 1A7780-44250 2 ZEXEEE 2 2
10 1 194640-44260 222HAIY 22
10-1 1 194640-44261 2EEPOIAY 2 2 N
(A=FZ2222) (B=Fzz222)
11 1 198133-44410 2|ZEotet 22
11-1 1 198133-44410-1 2ZEO0Y 22 R
(A=F008547) (B=F008547)
11-2 1 198133-44411-1 2 ZEO0Y 22 N
(A=FZ2222) (B=Fz2222)
12 1 1A7780-44510 e 1 1
12-1 1 1A7780-44510-1  mE==f@ 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
13 1 194640-44540-2  2[HO0|H(= 1 1
13-1 1 194640-44540-1  2Z[HO|H(= 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
14 1 22351-050070 2D YH(5.0X70 1 1
15 1 22351-060016 2= 2T(6.0X16 1 1
16 1 22351-080070 2Z2T(8.0X70 1 1
17 1 24321-000650 OY(1AG65.0 4 4
18 1 26013-120352 2E(M12X 35 22

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M10301

Fig.63.

7

—

o
Q
E

=

=
=

HAHEE

=

HH
=—

=
L

O0CNP5-M10301 Fig.63

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (B)=
(O)= (F)=
Ho R fEHZ =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 178071-03010 HEEMEXYSH 1 1
1-1 1 168246-00110 HESWBRSH6F-11 1 1
(A=Fz2777) (B=FZ2777)
2 2 194327-45120 02(1BP14.0 2 2
3 2 194327-45130 O¥(1BP7.0 1 1
4 2 26450-080142 £E(M8X14 3 3
5 1 26450-080202 =E(M8X20 3 3

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 QAHEEER OCNP5-M10301 Fig.64
Fig.64. 2el=2= AEIEAER ®-
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 198133-45600 EEE RS 1 1
2 2 194180-45620 2z 1 1
3 2 194450-45630 03(2.5X23 1 1
4 2 194450-45640 ECIE k=L 1 1
4-1 2 194450-45640-1  2|Z¥EZ1 1 1 R
(A=F008547)
5 2 194450-45650 7tAZ(20X27.8X2 1 1
6 2 794464-45660 AYME 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M10301 QOtHEZE 0CNP5-M10301  Fig.65
Fig.65. ~&52= (B)-FKASIDK30 (6
(©= (F)=
Mz REHz szgy e
A (| © (O € @
1 1 194555-46300 LEHE 1 1
2 1 198240-46620 L2EEE 1 1
3 1 194312-46630-2 #e=r 1 1
3-1 1 194312-46630-1 EEEE 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
4 1 22117-080000 QLM (8 1 1
5 1 22351-040012 22 E(4.0X12 1 1
6 1 24311-000110 O¥(1AP11.0 2 2
7 1 24311-000120 O%(1AP12.0 1 1
8 1 198220-46670 =70 1 1
8-1 1 1A8160-46670 =Fo|(ge 1 1 R
(A=FZ2272) (B=Fzz222)
9 1 26716-100002 HE(M10 1 1
2
1
3
-
(DA =No.8 %0 £ 28, Nos-1 e 5 NT 5 A, QR 5 A, RT S A, SR Y5 A, WEDL ZHT, FASSS, K4z

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 S QfH
.|

Fig.66. QrH#

(A)=FK453-KPQ
(B)=FK453D-KPQ
(O)=

OCNP5-M10301 Fig.66

2F

G 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6

1 1 194150-45320  a|mgeamy 11

11 1 1A7680-45320 2= 11 S
(A=Fz2772) (B=FZ2772)

2 1 19822045350  Z2i(u= 11 z
(A=Fz2772) (B=Fz2772)

3 1 198220-45370  erH#=zan 11

31 1 1A7680-45370  QFH#=Z31 11 S
(A=Fz2772) (B=FZ2722)

4 1 19822046400  AQME 1 1

5 1 194640-46410  QtH#HAE 11

5-1 1 1A7680-46410  QtH#HAE 11 S
(A=FZ227Z) (B=FZ2722)

6 1 194640-46420 = 11

7 1 22351-060028  AZY(6.0X28 11

7-1 1 22351-060030  AZ2%(6.0X30 11 S
(A=Fz2772) (B=FZ2722)

8 1 24311-000120  O(1AP12.0 11

8-1 1 24315-000120  O(1BP12.0 11 S
(A=Fz2272) (B=F22222)

9 1 24311-000180  O(1AP18.0 11

9-1 1 24315-000180  O(1BP18.0 11 S

(A=FZZ277) (B=Fzz277)

N %5,

“x—
=,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 SQQIHEEH 0CNP5-M10301  Fig.67
i x EHH H (A)=FK453-KPQ (D)=
Flg 67. EXHEEHH (B)=FK453D-KPQ ()=
(©)= (F)=
#Hs e HEHDS REY g

A B © © € @

1 1 194990-22140 LE(M8 2
2 1 174810-46270 Z0lE 3/8 4
3 1 174810-46410 71£2{ 3/8 BODY 4
4 1 194990-22140 LE(M8 2
5 1 198245-46680 =E(M3/4-16 9
6 1 198133-46711 oHo|Z (Y 1
7 1 1A7780-46730 oo|Zxeh(Re 1
8 2 198220-46500 Y= 2
9 2 198133-46612 ool = (/2 Al 1
10 2 198133-46642 ool Z(f2 Bl 1
11 2 198133-46662 o= (/2 A2 1
12 2 198133-46682 oo|Z (| B2 1
13 2 1A7780-46760 ZEHIAR 1
14 2 22242-000300 (30 4
15 2 23000-035000 2¥Z(35 2
16 1 198460-46740 UEEMBIE 1
17 1 198133-46780 oo|Z(RY T 1
18 1 198327-46810 SCvesE a3t 1
19 1 198133-46822 SCveH 1 1
20 1 198141-46851 SCvEzrt 1
21 1 198133-46862 SCvaH 2 1
22 1 1A7780-46920 SCvald 14 1
23 1 1A7780-46960 SCvaH 24 1
24 1 198280-46990 YIS OIE 2
25 1 194321-48140 LO|ZxQEZE 15 2
26 1 1A7780-48410 oo|=(#2 OUT 1
27 1 1A7780-48510 ool =(f2 IN 1
28 1 198361-48570 7I0|EXE E5 (49) 1
29 1 194470-48630 ek 1
30 1 1A7780-48650 2HO|(EY= 1
31 1 1A7780-48670 STEE, 25 1
32 1 198327-48750 2EXY 1
33 1 1A7780-51980 BK(#{4lE 1
34 1 1C6281-52310 BRI R AW E 6 3
35 1 198220-62260 FHMIZA 4
36 1 198220-62270 FHNE B 4
37 1 198220-62920 Hrnezey 4
38 1 194555-77910 k2217 3
39 1 194990-85561 =Fo|(stol/2< 2
40 1 22137-100000 2tM(10 2
41 1 22157-080000 2FM(8 4
42 1 22372-100000 bt B X A (JASO 10 2
43 1 22486-060160 H(6X 16 2
44 1 22486-060160 H(6X 16 1
45 1 22487-101000 £ H10X100 2
46 1 23414-190000 7kAZ1(19X1.0 20
47 1 23414-200026 7kAZ1(20X1.0 4
48 1 23897-030002 £21 G3/8 3
il 49 1 26106-060162 EUX|EE(M6X16 4
* K|t BAE 50 1 26106-080162 EUX|E2E(MBX16 4
HZE 220 sl Fig.100S &= 51 1 26106-080162 EUX|EE(MBX16 2
AbR| B
g}?x;gfﬂ_g_éﬁogg‘q A== [ AHIBH N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M10301 UHEE

Fig.67. EXHEZ

LE 4

=]

O0CNP5-M10301 Fig.67

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
©= (F=

CCE 2EHz 229 +

A B © @ E 6

52 1 26106-080302  EZ#x|ZE(M8X30 5

53 1 26106-080602  EZ#x|ZE(MBX60 3

54 1 26106-100202  E#X|Z2E(M10X20 3

55 1 198240-48780  2E{o] 1

56 1 26013-140252  ZE(M14X25 2

57 1 198245-42160  Z2i3(1/4 1

58 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 2

59 1 26106-080202 EUx=E(M8X20 2

60 1 194990-22140 HE(M8 2

H| 1

* K57t HEE
HZE £F0f i3} Fig.1002 &=
(D)AHH £5F

0|Fo] @ @taio| XX M AQIst

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M10301

Fig.68. &

Fi

. 69

OCNP5-M10301 Fig.68

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 198178-47300 HEEH 1 1
1-1 1 198178-47300-1 HEEH 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
1-2 1 1A7780-47300-2 S{YHEEYH 1 1 S
(A=FZ2222) (B=Fz2222)
2 1 198320-47321 Op&rEt 1 1
2-1 1 198320-47321-1  op© 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
3 1 198360-47320 HEERE 1 1
4 1 198320-47330 S 0|E 1 1
4-1 1 198320-47330-1 EZ30|E 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
5 1 198360-47330 HESH 1 1
6 1 198254-47370 oref 1 1
7 1 198240-47380 HEEZ 1 1
8 1 198320-47410 EY0|E(A 1 1
8-1 1 198320-47410-1  ES2{0|E(A 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
9 1 194555-47420 HEES 1 1
9-1 1 1A7780-47420 HEERE 1 1 R
(A=FZZ77Z) (B=FZzZ22)
10 1 198240-47430-2  of 1 1
10-1 1 198240-47430-1  of 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
11 1 194550-47530 URSESS| 1 1
12 1 194640-47560 mEMze 1 1
13 1 194151-47760 otM(12 4 4
14 1 194310-47790 Op&rEt 1 1
15 1 194180-51640 HidE= 22
16 1 22137-080000 AM(8 2 2
17 1 22137-100000 °tM(10 1 1
18 1 22137-100000 °FA(10 1 1
19 1 22272-000070 g(E-7 1 1
20 1 22351-050025 2m 3 5,0X25 1 1
21 1 22417-200160 22 2.0X16 1 1
22 1 22417-300200 =2 3.0X20 2 2
23 1 22487-080350 24 8X 35 1 1
24 1 22522-030130 gret7|0] 3X13 1 1
25 1 24311-000150 0Z(1AP15.0 1 1
26 1 24311-000150 0Z(1AP15.0 1 1
27 1 26013-080202 2E(M8X20 22
28 1 26013-100162 2E(M10X16 2 2
29 1 26116-100504 EMX|ZE(M10X50 22
30 1 26716-100002 HE(M10 22
31 1 26716-100002 HE(M10 4 4
32 1 26716-120002 HE(M12 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M10301 Fig.69

OCNP5-M10301 SQIHEZE
. A)=FK453-KP D)=
Fig.69. %Onan?_"E%(-JEE’OD EB;:FK453D-K%Q §E>)=
(©= (F=
R T BEHS HEY +
(A) (B (© (@ (B B
1 1 198220-47370 =Zo|(aH 1 1
1-1 1 198200-47810 =Fo|(E™ 1 1 S
(A=Fzz722) (B=Fzz222)

Fig. 68

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 QOtHEZH
o

Fig.70. ¢

T
==
H

ENGINE PART Fig. 25

|
ul 6

ENGINE PART

O0CNP5-M10301 Fig.70

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
©= (F=
CCE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 194990-22140  L{E(M8 11
2 1 7A7780-48080  mo|Z7|E KO 11
21 1 1A8170-48080  mo|my|E 11 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
3 2 198320-17720 oo|Z(R P 1 1
3-1 2 198320-17720-1  mo|=Z(R P 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
4 2 1A7780-48100 ool Z(/e 1 1
4-1 2 1A8170-48100-1 weietel 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
4-2 2 1A8170-48100 ool Z(f 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
5 2 1A7780-48150  mo|Z(RY 11
51 2 1A8170-48150-1  MYmo|= 11 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
5-2 2 1A8170-48150  moO|Z(RY 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
6 1 198240-48140  E#x| 11
7 1 198320-48220  RYsA 11
8 1 198240-48500  |s~S 11
9 2 23010-048000  S#z(48 2 2
9-1 2 23000-048000 2YZ(48 2 2 N
(A=Fz2772) (B=FZ2722)
10 1 198361-48750 HHEE ASSY 1 1
11 1 198240-48830 2= 22
12 1 198240-48850 =4 33
13 1 23010-035000  S#=(35 11
13-1 1 23000-035000  S#=(35 11 N
(A=FZ77272) (B=FZZ7222)
14 1 23010-040000  S#Z(40 11
14-1 1 23000-048000  SWm(48 N
(A=Fz2772) (B=Fz2772)
15 1 23010-046000  S#m(46 11 z
(A=FZz272) (B=FZ2222)
16 1 23414-200026 7k221(20X1.0 2 2
17 1 24321-000250  OF(1AG25.0 11
18 1 24341-000250  O(1AS25.0 11
19 1 26018-060252  EE(M6X25 4 4
20 1 26106-060402 E X = E(M6X40 2 2
21 1 26106-060502  E#x|ZE(M6X50 22
22 1 26106-080162  Z#X|ZE(MBX16 11
23 1 26106-080162  E#x|Z2E(M8X16 11
24 1 26106-080162  Z#x|ZE(MBX16 11

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M10301 Fig.71

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(0= (A=
- T HEHDS REY =
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 194278-48300 EEES 1 1
1-1 1 1A8160-48400 LE7|= 11 N
(A=Fz2777) (B=FZ2777)
2 2 194555-48350 LEZEXY 1 1
3 2 194327-48450 FYEH 1 1
3-1 2 198119-48310 el 1 1 S
(A=FzZ2272) (B=Fz2272)
4 1 198240-48300 oHo| Z (e 1 1
4-1 1 198240-48300-1 oo|Z (Y 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
5 1 198240-48380 L= 11
6 1 198240-48410-1 ZHEST(49) 1 1
6-1 1 198240-48410-2 EHST 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
7 1 198240-48500 SeAsA S 1
8 2 23010-048000 s3z(48 2
8-1 2 23000-048000 Sz (48 2 2 N
(A=FZ7777) (B=FZ277Z)
9 1 24321-000250 0(1AG25.0 11
10 1 26106-060602 Z %2 E(M6X60 4 4
11 1 26106-080162 Zx)2E(MBX16 2 2
12 1 26106-080162 EUX|Z2E(MBX16 3 3
13 1 26106-080202 EUX|E2E(MBX20 2 2

H| 1

(1)L=No.3 : 175mm, No.3-1:

145.4mm.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M10301

Fig.72. Al

(A)=FK453-KPQ
(B)=FK453D-KPQ
(O)=

B8
U]
[ol=]

O0CNP5-M10301 Fig.72
(D)=
(E)=
(F=

PN-T3

© © ©® @

R REAT
1 1 1A7270-49221  AlY(23
2 1 19469762560 70T

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

Al

(AL

,

S 8S AL, WiEDE, ZUHX, RAESE, K
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M10301 Fig.100

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 194990-22140 HE(M8 22
2 1 194990-22140 HE(M8 22
3 1 174810-46270 FQE 3/8 4 4
4 1 174810-46410 7128 3/8 BODY 4 4
5 1 1A7780-46500 REMOTE KIT, REAR 1 1
6 2 1A7780-48610 RUTO|RLUE(REAR 1 1
6A 3 198220-46500 e 1 1 w
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
6B 3 23000-035000 Y= (35 1 1 w

(A=FXXXXXX)

(B=FXXXXXX)

7 3 194464-45930 02(8-1 4 4
8 3 1A7780-46630 XQIE(PF 3/8 4 4
9 3 1A7780-46790 mZEE3 11
10 3 1A8170-48510 ol =(RY Al 11
11 3 1A8170-48530 THo|Z(89 A2 11
12 3 1A8170-48550 o] =(8Y Bl 11
13 3 1A8170-48570 To|Z(RY B2 11
14 3 22242-000280 2(28 4 4
15 2 198448-46702 HEZexy 1 1
16 3 178076-04111 HHC| ZBH(A-1 11
17 3 178076-04140 AZE(4P 11
18 3 178076-04150 71t 11
19 3 178076-04300 Sscvzg 11
20 4 178076-04140 AZE(4P 11
21 4 178076-04150 71t 11
22 4 178076-04210 HIC| =3 A-2 11
23 4 194850-49340 AYEZ0E 2 2
24 4 194850-49380 Zea 11
25 4 194850-49400 WEEE 11
26 4 194850-49410 Azmy 11
27 4 194850-49440 AZET(2X9 11
28 4 194850-49450 o 1 1
29 4 194850-49460 Ceesr 11
30 4 194850-49480 CldE&atolg 1 1
31 4 194850-49490 Amy 11
32 4 172510-74410 HEEIAlY 2 2
33 4 172510-74440 Azz|go|H 1 1
34 4 172510-74450 Azz|go|H 1 1
35 4 172510-74471 HH x$ 11
36 4 24190-050001 27(5/32 22
37 4 24190-070001 BR(7/32 11
38 4 26450-060102 2E(M6X10 2 2
39 4 26450-060802 2E(M6X80 2 2
40 4 41850-000140 0-2 14.0 ACM 2 2
41 4 41851-000140 og 11
42 4 41856-020530 12(2053 11
43 3 178076-04310 7t 11
44 3 198165-48560 Z2/1(9/16 2 2
45 3 194850-49290 o 2(6-1 2 2
46 3 194850-49340 NEEEIS 2 2
47 3 194850-49380 Za 11

74

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



O0CNP5-M10301 Fig.100

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
©= (F=

CCE 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

48 3 194850-49400  H3Y= 11

49 3 194850-49410  2=z3 11

50 3 194850-49440  AZIYT(X9 11

51 3 194850-49450 W 11

52 3 194850-49460  ClHESC 11

53 3 194850-49480  clslezatolg 11

54 3 194850-49490 2=3 1 1

55 3 172510-74410 YT 2 2

56 3 172510-74440 2z 2|H ol 1 1

57 3 172510-74450 2m 2| oL 1 1

58 3 172510-74471 A=Y 1 1

59 3 22287-080000 °FM(8 4 4

60 3 24190-050001  ZT(5/32 2 2

61 3 24190-070001  ZT(7/32 11

62 3 26450-060102  =E(M6X10 2 2

63 3 26450-060802  =E(M6X80 2 2

64 3 26450-080652  =E(MSX65 4 4

65 3 41850-000140  O-% 14.0 ACM 2 2

66 3 41851-000140 0 11

67 3 41856-020530 (2053 11

68 2 1A7780-46750  2|mEHZR 11

69 2 194990-22140 HE(M8 2 2

70 2 1A7780-47510 Bz R 1 1

71 2 1A7780-47570 Z|ZE HEER 2 2

72 2 1A7780-47650 2|REH T A 1 1

72A 3 1A7780-47660 ZZEZH AR 1 1

73 3 24550-014100  SAI(14X10 22

74 2 1A7780-47710  2REHZIE B 11

74A 3 1A7780-47720  2/=E@H BR 11

75 3 24550-014100  %AI(14X10 2 2

76 2 1A7780-47750 2 ZEEZ R 1 1

77 2 1A7780-48310  To|Z(RY P 11

78 2 1A7780-48360 oo|Z(RAT 1 1

79 2 1A7780-48460 oo|=(/Y OUT 1 1

80 2 194990-22140 HE(M8 2 2

81 2 1A7780-46530 ks 12 B 4 4

81A 3 1A7780-46540  FH4E|xE G3/8-G3/8 4 4

82 3 24311-000140  OZ(1AP14.0 4 4

83 2 1A7780-48560 ool Z(fet 1 1

84 198220-46500 ~ 2Y= 11

(A=FXXXXXX)

(B=FXXXXXX)

85 198327-48750 =2Ex3t 11
86 2 1E4130-51400 2 &F0| 2 2
87 2 22137-060000 2tM(6 4 4
88 2 22157-060000 2kM(6 2 2
89 2 198245-46680 =E(M3/4-16 1 1
90 2 1C6281-52310 iR BEX| A HE 6 4 4
91 2 22417-250300 23HE(2.5X30 11
92 23000-035000 2A=(35 11
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
93 23414-180023 7}A2(18X1.0 6 6

74

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



O0CNP5-M10301 Fig.100

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(O)= (F)=

s o 2Edz =z 2wt

AW B © @ E 6

94 2 23414-190000 7k2Z0(19X1.0 22

95 2 23414-190000 7k2Z0(19X1.0 22

96 2 23414-190000 72 Z0(19X1.0 2 2

97 2 23857-120000 ZOAEZE(12 3 3

98 2 26106-060162 ZUXIZE(M6X16 22

99 2 26106-060202 EUXEE(M6X20 2 2

100 2 26106-080162 EUx=2E(MBX16 2 2

101 2 26106-100202 ZUx2E(M10X20 1 1

102 2 26106-100252 EUXEEM10X25 3 3

103 2 26106-120252 EUXZE(M12X25 1 1

104 2 198245-46680 2E(M3/4-16 1 1

105 1 194321-48140 LO|ZXQEZE 15 2 2

106 1 198361-48570 7HO|EZE 25 (49) 1 1

107 1 194470-48630 2™z 1 1

108 1 1A7780-48650 2HO|(EYZ 1 1

109 1 1A7780-48670 STEE, 25 1 1

110 1 194440-51620 Y= 1 1

11 1 1A7780-51980 BK(H & 1 1

112 1 198220-62260 FHAZA 22

113 1 198220-62260 FHDIZA 22

114 1 198220-62270 FHNE B 2 2

115 1 198220-62270 FHIEB 2 2

116 1 198220-62920 Yrnauy 2 2

117 1 198220-62920 YR 2uy 2 2

118 1 194555-77910 k2217 3 3

119 1 22157-080000 °tM(8 2 2

120 1 22157-080000 °tM(8 2 2

121 1 23414-200026 7k220(20X1.0 4 4

122 1 23897-030002 £211G3/8 3 3

123 1 26106-080162 EMX=E(M8X16 2 2

124 1 26106-080202 SR ZE(M8X20 22

125 1 26106-080302 SR ZSE(M8X30 22

126 1 26106-080302 SR EE(M8X30 1 1

127 1 26106-080302 EUXI=E(MBX30 2 2

128 1 198240-48780 2H|O| 1 1

129 1 26013-140252 =E(M14X25 2 2

74

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 SQIHEZEH OCNP5-M10301  Fig.103

=]
Fig.103. =21 AEIEAER ®-
(O)= (F)=
s o 2Edz =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 198245-42160 £217(1/4 1 1
Fig 61

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 HMZEEH O0CNP5-M10301 Fig.73

Fig.73. Hid (ByorkasanKo (o
©= (A=
s o 2Edz =z 2wt
6 (A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C6560-06300  FXIZE(MSX16 1 1
19 11 1 26106-080122  Ea4x|ZE(MSX12 11 R
9 (A=F005523) (B=F005523)
Fig. 76 Fig. 82 2 1 194990-22130 HE(M6 11
é 3 1 194990-22140  H{=(M8 2 2
2 4 1 194990-22140  4E(M8 11
5 1  1E8080-43850 == 2 2
6 1 198121-51190 BN 2 2
7 1 19417051210 129 2 2
8 1 19427551210 129 11
9 1 19427551210 129 2 2
10 1 1A7780-51250  H{MES A 11
1 2 19815351700  &2EZE2E=(80A 1 1
12 2 19853552110  BX(5A 6 6
13 2 19853552120  EX(10A 33
14 2 19853552130  B=X(15A 4 4
15 2 1A7260-52410  Exetazi 11
16 2 1A6380-52700  £EEEEX(60A 11
17 2 1E8235-84910  CHO|2=(090 3A 3 3
18 1 1A7780-51270  HjM 1
181 1 1A7780-51271 M 11 N
(A=F004302)
19 1 1A7780-51290  HjM 2 2
20 1 1A7780-51310  BjM 11
21 1 198071-51411  HiEj2i7iol= 11
2 1 194250-51420  HEI2IEHja 11
22-1 1 198153-51420  HHE{2IEXIHHA 11 R
(A=FZzZ7Z) (B=FZz772)
23 1 198121-51430  d{Ej2iAlo|=3y= 11
4 1 194440-51620  =um 11
25 1 194440-51620  =2am 11
2 1 194440-51620  =2am 2 2
27 1 194440-51620  =am 2 2
28 1 194440-51620 == 2 2
28-1 1 1E6102-83230  H{El2iAo|2Eum 2 2 N
(A=EXXXXX) (B=FXXXXX)
29 1 194440-51620  =au=m 1 1
275 3 44 (45) 30 1 19444051630 suEus 11
" éxg 8 . (46) (60) 31 1 194250-51650  ATCSHUI 66 4 4
2 1 194680-51670  Hic 11
& 33 1 1A7260-51710  #loj2a=zm 11
30 31 32 34 1 198153-51810 M 150 11
39) 35 1 1A7260-52510  BXSAAEO] 11
mﬁ 24 (25) 351 1 1A7780-52510  BXHAAHO| 11 R
(26) (28) (A=Fz2777) (B=F22Z27z)
4’ 36 (29) (59) 36 1 1A7000-61490  =@H 120 11
(37) 4 37 1 1A7000-61490 235744 120 11
(g‘]‘) ((g%) (38) L 38 1 198291-77870  morH(gYsa 11
(83) (54) % 58 4% 39 1 1E6102-83230  HiEl2iAlo|22am 1 1
(55) (56) &57 40 1 26106-060122 SR 2 E(M6X12 2 2
(61)(62) 41 1 26106-060122  SaX|ZE(M6X12 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M10301

Fig.73. i

&’

(61)(62)

44 (45)
87 (46) (60)

3 31 32
(39) @
0 Q}H } 24 (25)
) (26) (28)
36

(29) (59)

Fig. 82

O0CNP5-M10301 Fig.73

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
©= (F=
N 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
42 1 26106-060162  ES#X|ZE(M6X16 2 2
44 1 26106-080122  ES#X|Z2E(MBX12 11
45 1 26106-080122  EZ#X|Z2E(MBX12 11
46 1 26106-080162  ZUXZE(M8X16 2 2
47 1 26106-080162  ZUXZE(MBX16 11
48 1 26106-080252  Z#x|ZE(M8X25 2 2
49 1 26106-080352 EUx|=E(MBX35 1 1
50 1 29622-140001 e 140 4 4
50-1 1 29622-100001 SERF 100 4 4 R
(A=Fz2772) (B=Fz2772)
51 1 29622-140001 & 140 11
52 1 29622-140001 HE 140 2 2
53 1 29622-140001 & 140 11
54 1 29622-250001 W= 11
55 1 29622-250001 e 22
56 1 29622-250001 W= 11
57 1 194180-51640 HiM S 1 1
58 1 26013-100162  =E=(M10X16 11
59 1 194440-51620 Y= 1 1 w
(A=FZ2772) (B=Fz2772)
60 1 26106-080122  Z@x|ZE(M8X12 11 w
(A=FZz272) (B=FZ2222)
61 1 29622-140001 e 140 1 1 w
(A=FZ227Z) (B=FZ2722)
62 1 29622-140001 & 140 11 w
(A=Fz2272) (B=Fz2222)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 HMZEEH O0CNP5-M10301 Fig.74

Fig.74. HiHe| (5)-Fra53D-KP ®-
(©= (F=
Mz REHz szgy e
A _® © @ () ¢
1 1 1A7780-51500 HiE{2] 95D31R 1 1
2 1 194990-22140 HE(M8 2 2
3 1 1A7260-51540 HiE 2| SERE 2 2
4 1 198240-51561 Y= 1 1
5 1 26716-080002 HE(M8 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 HMZAHZH OCNP5-M10301 Fig.75

Fig.75. 29| (ByoFkA33D-K00 o

(O)= (F)=

N 2EHz 229 +

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A7780-52000 AFEAQIX| =B 1 1
2 2 198226-52100 AlEAQ%| 11
3 3 194155-52160 70| 11
3A 4 194155-52190 70| 2 2
4 2 1A7780-52150 ES Sk 1 1
5 1 1A7335-52120 H|AHSAQ|X| 1 1
6 1 1A7510-52120 ESCPNEI| 1 1
7 1 198200-52140 FH|Ho|M AL X| 1 1
8 1 198223-52150 ECRCENERE 11
9 2 26776-120002 DHIHE(MI2 11
10 1 1A7335-52150 AEMTAQX| 11
1 1 194464-52190 TS 2K 2 2
12 1 194940-52300 SR AQX| 11
13 1 24311-000180 O&(1AP18.0 2 2
14 1 26117-040162 ZUX 2 E(MIX16 2 2
15 1 26557-050122 LEAH(M5X12 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 ™%t

Fig.76. #=

-
=T

O0CNP5-M10301 Fig.76

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(O)= (F)=

s o 2Edz =z 2wt

AW B © @ E 6

1 1 194990-22130 HE(M6 4 4

2 1 198010-53400 RN SES 22

3 2 198010-53420 LEXAIS 2 2

4 3 194200-53400 dT(12V-20W 22

5 3 198010-53410 =H| 22

6 3 198511-53430 = 4 4

7 3 198511-53450 e 2 2

8 2 22217-100000 2 2QkA(10 2 2

9 2 26776-100002 1FHE(MI0 2 2

10 1 1A7335-53600 0§ 22

11 2 1A7335-53610 dT(12v-21/5W 2 2

12 2 1A7335-53620 A=z 2 2

13 2 1A7335-53630 steExe 22

14 2 1A7335-53640 HE 22

15 2 1A7335-53650 23 7(M6X32 4 4

16 1 198535-54500 ERESEN 1 1

19 2 1A7020-54560 HF(12V-15W 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 FMAtZE OCNP5-M10301  Fig.77
H i aH T (A)=FK453-KPQ (D)=
F|g77 ZEEHSZ (B)=FK453D-KPQ (E)=
(©)= (F)=
Mz e HEHS E¥=1c g

A (B (©

© © @

1 1 1A7780-53200 S| =20 EXE L. 1 1
2 2 1A7000-53230 2 EM 1 1
3 2 198448-53320 H(12v45/45W 1 1
4 1 1A7780-53250 AO|E-I= L 1 1
4-1 1 1A7780-53350 Apo|EBI= L 11 R
(A=FZ7777) (B=FZZ777)
5 1 1A7780-53260 Apojz= R 11
5-1 1 1A7780-53360 Apojz= R 11 R
(A=FZ7777) (B=FZ7777)
6 1 1A7890-53270 ME 3= 11
6-1 1 1A7780-53370 ME 3= 11 R
(A=FZ7777) (B=FZ7777)
7 1 1A7780-53300 | E2l0|EXE R 1 1
8 2 1A7000-53230 2 EM 1 1
9 2 198448-53320 HM7(12v45/45W 1 1
10 1 1A7260-53350 AlBlEdT 2 2
11 1 198153-53410 2o (=H 6 6
12 1 1A7260-61250 Sejal=g L 1 1
13 1 1A7260-61260 EEEAES- 11
14 1 198071-61890 AT|ELE(M5 4 4
15 1 1A7890-65010 0t 63-R600 1 1
16 1 198475-65030 2N 13 13
17 1 198071-65610 AT|ELE(M5 8 8
18 1 198071-65610 AT|EL{E(M5 4 4
19 1 198071-65610 A0 EHE(MS 3 3
20 1 26557-060352 LEAH(MEX35 6 6
20-1 1 26106-060352 E WX EE(M6X35 6 6 R
(A=Fz7777) (B=FZz777)

1M

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M10301

Fig.104.

ks

2H
[=|

=(

-
=T

EE

oln

)

OCNP5-M10301 Fig.104

4 POST ROPS

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(©= (F=
Mz REHz szgy a2t
A _® © @ () ¢
1 1 1A7780-53501 #o(FES KR 1 1
2 1 1A7780-53520 ELHEKIT(KR 1 1
3 1 198093-85650 =E(M6X16 2 2
4 1 26557-050302 LEAH(M5X30 3 3

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 Fig.105

OCNP5-M10301 FEZE
Fig.105. Eat3(HEE) SEbIEE o
(€)= (A=
Hs g REHS 2Eg +
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1A7780-53510  E2t(ZZS KR 1
2 1 22217-100000 AT20A(10 1
3 1 26116-100602 Zaix| 2 =(M10X60 1

°/

===,
TN
N

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.106. =z} 1)(POST ROP 47t)

e
fot

2Edz

O0CNP5-M10301 Fig.106

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(O)= (F)=

A2F

i
[ils}
ol

w N

1A7780-53600
22217-120000
26116-120452

A B © © € @
1

1
1

/

-

o

=

T,
AN N
\ N
D

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

S 8S AL, WiEDE, ZUHX, RAESE, K
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 ™%t

Fig.78. 0OJEf

-
=T

O0CNP5-M10301 Fig.78

TO ENGINE

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(O)= (F)=
Mz REHz szgy e
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198240-04550 LEAK(M5X12 5 5
2 1 194275-51210 REL] 11
3 1 1A7780-56500 pERE 11
3-1 1 1A7780-56501 ojE g 1 1 N
(A=Fz2772) (B=Fz2772)
3-2 1 1A7780-56502 HIEEE! 11 N
(A=Fz2222) (B=Fzz222)
4 2 198220-53170 LEAL 8 8
5 2 198220-56111 =) 1 1
6 2 1A7335-56120 o 11
7 2 198220-56130 ikl 11
8 2 198220-56140 gl 11
9 2 198220-56150 EIRWIE 11
10 2 198220-56160 oz 11
11 2 1A8160-56200 Ao| Azt 11
11-1 2 1A7780-56300 Aolaxgt 1 1 N
(A=Fzz772) (B=Fz2z27z)
12 2 1A8160-56211 Hi A 11
13 3 198220-56220 HR(12V-3.4W 3 3
14 3 124617-91920 HR(12V-3W 3 3
15 2 198220-56230 LEAK(M3X22 6 6
16 2 26022-030062 LIAK(M3X6 2 2
17 1 198240-56600 R [IPSES ) 1 1
18 2 194420-56620 Thaz 11
19 2 198240-56630 2| =M 11
20 1 194555-56890 a=z3(15 2 2
21 1 194065-60580 LIAH(MBX25 11
22 1 194145-61651 AT|EHE(M5 4 4
23 1 194940-61790 A3E(M5X16 4 4
24 1 124701-91140 ofglojE#H oS 11
25 1 22190-050000 AlLotM(5 5 5
26 1 26589-060162 LIAKM6 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M10301 Fig.79

OCNP5-M10301 HMZEEH
Fig.79. & arrcssioo o
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1C7100-08150 = 1 1
2 1 26106-060122 EUxZE(M6X12 22

Fig. 81

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 HAtZH OCNP5-M10301  Fig.80
Fig.80. 20| A rAsaD0 6
©= (F=
CCE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 194990-22130  L4E(M6 2 2
2 1 194990-22130  4E(M6 11
3 1 198220-52180  AELEeo] 11
4 1 198220-52180 2EFERE 0| 1 1
5 1 1E6650-82400  #X|AIEao| 11
6 1 1K1140-82500 21|0|(ACM13211M01 2 2
7 1 1K1140-82500 21|0|(ACM13211M01 2 2
8 1 1K1140-82500 21|0|(ACM13211M01 1 1
9 1 26106-060122 EUXEE(M6X12 2 2
10 1 26106-060162  ZHXZE(M6X16 11

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 QO|%tEH O0CNP5-M10301 Fig.81

o
. — = a0 A)=FK453-KP D)=
Fig.81. —EEZy ¢ EB;:FK453D-K%Q §E>)=
(©= (F)=
R T BEHS HEY +
(A) B (© (@ () (A
1 1 1A7940-60101 DREDYYxS 1 1
1-1 1 1A7780-60100 DREDYYxS 1 1 N
(A=Fzz222) (B=Fz2222)
12 1 1A7780-60300 ~ mEEm Yz 11 R
(A=Fzz722) (B=Fzz222)
2 1 26106-080162 E WX =ZE(M8X16 4 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 O|AtZH OCNP5-M10301 Fig.82

Fig.82. 2 EZZ SEbIEE (B
(€)= (F=
s o 2Edz =z 2wt
A B) () O (B) (A
1 1 194990-22140 HE(M8 3 3
1 1A7780-60340  Ato|=m Rz L 11
21 1 1A7780-60580  Aol=maiel L 11 R
(A=FZz222) (B=Fzz222)
222 1 1A7780-60600  Ato|=mQz3f L 11 N
(A=FZ22Z77) (B=F2227Z)
3 1 1A7780-60350  ZUx3 11
3-1 1 1A7780-60590  AolEmgl R 11 R
(A=FZ27777) (B=Fz227277)
3-2 1 1A7780-60610  Atol=m@izst R 11 N
(A=FZz222) (B=Fzzz22)
4 1 1A7780-60370  AtEm=E3t 11
5 1 1A7780-60480  AH[O|(ALO|S 7B L 11
RIGHT SIDE 5-1 1 1A7780-60450  Ato|=7{H{AE|0| 2 2 S
18 (A=Fzz2772) (B=Fz2Z27z)
1 4/)@ 6 1 1A7780-60490  FHu{AE|0| R 11 z
(A=FZZ22Z) (B=Fzzz22)
7 1 1A7260-60911  EHEIXEE 11
7-1 1 1A7891-60910 U EBIX X 11 R
(A=FZZ22Z) (B=Fzzz22)
12 2 22272-000080 2(E- 8 2 2
13 1 1A7260-60920  Hs{=2p3t 11
14 1 1A7260-60930  AHsi=a2p3t 11
15 1 1A7890-60980  FMm= 11
16 1 1A7780-61671  AlYcmxst 1
16-1 1 1A7780-61672  Z2o|Exs 11 N
(A=F004302)
162 1 1A7780-61673  AlYcmxst 11 s
(A=FZ2Z2772) (B=Fzz22722)
17 1 198153-89730  YIMAE2(1520 11
18 1 26106-060122  EZ#X|ZE(M6X12 4 4
19 1 26106-080122  ES#X|ZE(MSX12 4 4
TO ENGINE 20 1 26106-080162 Z 2|2 E(MBX16 6 6
\ 21 1 26106-080162  ZaX|ZE(M8X16 2 2
2 1 26106-080162  ZaX|ZE(M8SX16 33
23 1 26106-080162  E@X|ZE(M8SX16 4 4
24 1  26106-080162  ZaX|ZE(M8SX16 4 4

N %5,

“x—
=,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 O|RtZ =

OCNP5-M10301 Fig.83

o
Fig.83. 2UHE o HskRa o
(O)= (F)=
Mz REHz szgy e
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198448-60080 E2l40 1 1
2 1 1A7270-60610 e EHRHE U 1 1
3 1 1A7260-60780 JtolE =zl L 11
4 1 1A7260-60790 Jtole=a)zl R 1 1
5 1 1A7260-60890 Y EH(LHE UL 11
6 1 1A7260-60950 EUHEAHO| A 11 z
(A=Fz2222) (B=Fzz222)
7 1 1A7260-60960 2UHEAHO| B 11 z
(A=F22227) (B=F22222)
8 1 1A7270-61100 EUEX-4A 11
8-1 1 1A7780-61100 2HEXS 11 N
(A=F22227) (B=F22222)
9 1 198220-61340 Az 2 2
10 1 1A7260-61860 QM AER (1130 1 1
11 1 1A7260-61970 AMAEZ(390 11
12 1 198475-65030 M 2 2
13 1 194940-65590 el 11
14 1 198071-65610 AIEHE(MS 2 2
15 1 198196-83170 2E(M6X16 2 2
16 1 22137-080000 oM (8 3 3
16-1 1 22137-080000 oM (8 2 2 K
(A=Fz2222) (B=Fzz222)
17 1 22372-080000 HHHEIER| A L 8 3 3
17-1 1 22372-080000 BPEIHER| A L 8 2 2 K
(A=FZ777Z) (B=FZ227Z)
18 1 22487-080300 == 8xX 30 3 3
18-1 1 22487-080300 =23 8x 30 K
(A=FZ7777) (B=FZ277Z)
3 19 1 26106-060122 ZaX|2E(MEX12 4
20 1 194197-56350 azol 11 z
(A=FZ2272) (B=FZ2222)
21 1 1A7260-60720 sAd20 11
22 1 1A7780-60550 SCARCES 1 1 w
(A=Fz2222) (B=Fzz222)
22-1 1 1A7780-60250 EHEAHE RS 1 1 R
(A=F22777) (B=F2277Z)
23 1 1A7780-61650 EHEAHEAHO| XS 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 O|RtZ =

Fig.84. =21

O0CNP5-M10301 Fig.84

(A)=FK453-KPQ (D)=

(B)=FK453D-KPQ (E)=

(O)= (F)=
Mz REHz szgy e

(A) (B) (© (B) (B) (F)
2 1 194990-22140 HE(M8 2 2
3 1 1A7260-60661 Tha 11
4 1 1A7260-60680 agyEt 11
4A 1 1A7780-60800 Ink=EPN] 1 1
5 2 1A7260-60800 Ink=E/bY 11
6 2 1A7260-60810 Y 11
7 2 1A7260-60820 Ink=tu 11
7A 2 194990-22140 HE(M8 11
7B 2 198230-61960 Az 11
7C 2 22137-080000 °tM(8 11
7D 2 22137-120000 QFM(12 11
7E 2 26106-080122 Z x| 2 E(M8X12 2 2
8 1 1A7260-60870 Alg(agatols 22
9 1 1A7890-61300 z2eq3 11
9-1 1 1A7890-61301-2 =ZEEI1Y 11 S
(A=F008605) (B=F008605)

10 1 1A7260-61310 QY EZRY 1 1
10-1 1 1A7260-61310-1 Y ExE 1 1 R

(A=F008547)

(B=F008547)

11 1 1A7260-61550 nk:EN:ES] 1 1
12 1 194145-61651 A EHE(MS 4 4
13 1 1A7260-61650 ag=y YL 11
14 1 1A7260-61660 2=y Y R 11
15 1 194940-61790 A32(M5X16 2 2
16 1 198071-61890 ADEHE(MS 2 2
17 1 1A7260-61920 ZEEUAHO| 11
19 1 198220-62150 I 2 2
20 1 198196-83170 2E(M6X16 4 4
21 1 198196-83170 2E(M6X16 2 2
22 1 198196-83170 2E(M6X16 2 2
23 1 198196-83170 =2E(M6X16 2 2
24 1 198093-84810 Al 2 2
27 1 22157-060000 2HM(6 2 2
28 1 22157-060000 ot (6 2 2
29 1 22157-060000 ot (6 4 4
30 1 22859-500202 LEAK(5X20 2 2
31 1 26106-060122 ZUX 2 E(MEX12 22
32 1 26106-060122 ZUX 2 E(MEX12 4 4
34 1 26346-060002 L E(M6 2 2

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

“«x—
—x>

Al

(AL

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 Fig.85

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7260-60640 LT A 22
2 1 1A7260-60670 2 B 22
3 1 1A7270-60750 Q™2 E (440 2 2
4 1 1A7260-60900 L C 22
5 1 1A7780-61000-2  AtO|=7{H| LM 11
5-1 1 1A7780-61000 AtO|=7{H] LM 11 S
(A=F008605) (B=F008605)
6 2 198129-05190 ZAHE 6 12 12
7 2 1A7260-61060 ALO|EFHHHIE L 11
7-1 2 1A7260-61150-2  ALO|EFHHZ 11 R
(A=Fz2272) (B=Fz2222)
7-2 2 1A7260-61150-1  AO|EAHHULE 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
8 1 1A7780-61010-2  AfO|=7{H RM 11
8-1 1 1A7780-61010 Ato|E7{H| RM 11 S
(A=F008605) (B=F008605)
9 2 198129-05190 ZAHE 6 12 12
10 2 1A7260-61070 ALO|EFHHE R 11
10-1 2 1A7260-61150-2  AtO|EAH Y 1 1 R
(A=FZ2772) (B=Fz2772)
10-2 2 1A7260-61150-1  AO|EAHHLE 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
11 1 198220-61351 HEEES] 4 4
12 1 1A7260-61400 AE|O|(ALO|=E71H R 2 2
13 1 1A7260-61450 AE|O|(AFO| =7 E FL 1 1
14 1 1A7260-61460 AH|O|(AFO|=7{H FR 1 1
15 1 198220-61800 FMane 4 4
16 1 26106-080102 ZUX 2 E(MX10 8 8

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 O|&tEZ =t

Fig.86. CHA

L

OCNP5-M10301 Fig.86

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 194990-22130 HE(M6 22
2 1 198461-60590 2E(M6X20 3 3
3 1 198461-60590 2E(M6X20 4 4
4 1 1A7780-61410 SHEAH =S L 1 1
4-1 1 1A7780-61410-1 SEAHHZF L 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
5 1 1A7780-61420 SHEFHZEH R 1 1
5-1 1 1A7780-61420-1  ste7{H{ES R 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
6 1 1A7780-61510 AMAEE 1700 1 1
6-1 1 1A7780-61511 AMAEE (1670 1 1 N
(A=FZ2222) (B=Fzz222)
7 1 198138-61530 CHA| 2 E7H 1 1
7-1 1 198138-61531 CHA| 2 E7H 1 1 N
(A=F004643) (B=F004643)
8 1 1A7780-61540 CHA| 2 E7H 1 1
9 1 1A7780-61550 AIZEMZE 2 2
10 1 1A7780-61600 A7\ HMZE 1 1
11 1 194448-61620 a29(20.5 1 1
12 1 194167-61650 HE 5008 4 4
13 1 194167-61650 4 E 5008 6 6
14 1 198133-61690 Z2{(10.5X17 2 2
15 1 194940-61790 23]7(M5X16 4 4
16 1 194940-61790 23 7(M5X16 6 6
17 1 198071-61890 AT EHE(MS 22
18 1 22117-060000 °tM(6 2 2
19 1 26106-080122 EMx| = E(M8X12 2 2
20 1 26106-080162 Ex|=E(M8X16 4 4
21 1 26106-100202 EUXZ2E(M10X20 4 4
22 1 26587-060352 LEAF M6X35 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301  O| %

Fig.87. =iC

-
=T

(A)=FK453-KPQ
(B)=FK453D-KPQ
(O)=

O0CNP5-M10301 Fig.87

2F

CCE 2EHz 229 +3
A B © ©® E 6
1 1 194990-22140  L{E(M8 8
2 1 194990-22140  LE(M8 2
21 1 194990-22140  4E(M8 4 K
(A=FXXXXX)
3 1 198240-47710-1  ZH7tol= 1
3-1 1 198240-47710-2  #H7to|= 1 R
(A=F008547)
4 1 198240-47730-1  #H| 1
4-1 1 198240-47730-2  7{H A (B#{7t0|= 1 R
(A=F008547)
5 1 198220-47750 2B 1
6 1 194130-47851 =E(M6X15 1
7 1 198133-62112  QHUCIZH LL 1
8 1 1A7780-62100  #CiZ3 RM 1
9 1 1A7780-62150 s R 1
91 1 1A7780-62150-1  HC{=aj3l 1 R
(A=F008547)
10 1 198220-62220 3 4
11 1 198220-62260 ~ FMAZA 10
12 1 198220-62270 ~ FMA2B 10
13 1 1A7780-62270 Ho|A7H M 1
14 1 1A7780-62320 S X|FHH MK 1
14-1 1 1A7780-62320-1 Z2{X|AHH MK 1 R
(A=F008547)
15 1 198220-62410 X0l 2
16 1 198220-62440 1= 12
17 1 198220-62920  wna2zs 4
18 1 1A7780-63090  EIX|Z{Hf L 1
181 1 1A7780-63090-1  TX|7{H L, 1 R
(A=F008547)
19 1 1A7780-63100  ®X|2{H R 1
19-1 1 1A7780-63100-1  ©HX|#H R. 1 R
(A=F008547)
20 1 1A7780-63130 M| 2] 0| B A Ef| 0] =%t 1
20-1 1 1A7780-63130-1  M|m{j|O|E{ AH|O| =% 1 R
(A=F008547)
21 1 19420563550  ofoj=alg 1
2 1 194640-63560  ofoj=a|mmo|= 1
23 1 22157-060000 °tM(6 4
24 1 22157-080000  9M(8 10
25 1 22417-200160  £&H 2.0X16 1
26 1 26106-060122  E#X|Z2E(M6X12 4
27 1 26106-060122  ES#X|ZE(M6X12 6
28 1 26106-060122  ES#X|ZE(M6X12 2
29 1 26106-060122  Z#X|ZE(M6X12 4
30 1 26106-060202  ZUXZE(M6X20 4
31 1 26106-080122  ZUXZE(MSX12 4
32 1 26106-080162  Z#X|Z2E(M8X16 4
33 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 1
34 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 2
35 1 26106-080302 EX=E(M8X30 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301  O| %

Fig.87. =iC

-
=T

(A)=FK453-KPQ
(B)=FK453D-KPQ
(O)=

O0CNP5-M10301 Fig.87
(D)=
(E)=
(F=

Ho R fEHZ sy per I R
A B (© DO (B) (F)

36 1 26106-100252 E WX ZE(M10X25 2

37 1 26106-060122 EUWXZE(M6X12 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301  O| %

Fig.101. g

-
=T

O0CNP5-M10301 Fig.101

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(O)= (F)=
g e HEHS REgy ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194990-22140 HE(M8 8
1 194990-22140 HE(M8 2
2-1 1 194990-22140 HE(M8 4 K
(B=FXXXXX)
3 1 198240-47710-1  ##{7to|= 1
3-1 1 198240-47710-2  #H{7tol= 1 R
(B=F008547)
4 1 198240-47730-1 7| 1
4-1 1 198240-47730-2  7{H{ A (3l#{7to|= 1 R
(B=F008547)
5 1 198220-47750 AEH 1
6 1 194130-47851 2E(M6X15 1
7 1 198240-62110 o L 1
8 1 198240-62120 mo R 1
9 1 1A7780-62150 RIEEETEA 1
9-1 1 1A7780-62150-1 WC=ayzl 1 R
(B=F008547)
10 1 198220-62220 HEl 4
11 1 198220-62260 FMDBA 10
12 1 198220-62270 FM¥D2 B 10
13 1 1A7780-62270 AO|AFHE M 1
13-1 1 1A7780-62270-1 70|27 M 1 R
(B=F008547)
14 1 1A7780-62310 S{X|7H 1
14-1 1 1A7780-62320 22{X|7 MK 1 N
(B=FXXXXX)
14-2 1 1A7780-62320-1  Z2iX7H MK 1 R
(B=F008547)
15 1 198220-62410 ZE0| 2 z
(B=FXXXXX)
16 1 198220-62440 azg 4
16-1 1 198220-62440 azg 12 K
(B=FXXXXX)
17 1 198220-62920 Yrnazy 4
18 1 1A7780-63060 HH(R+£217| 1
18-1 1 1A7780-63130 M 20| E{ Al 0] =8 1 N
(B=FXXXXX)
18-2 1 1A7780-63130-1  Mm{2o|E{AH|0|xEt 1 R
(B=F22222)
19 1 1A7780-63090 BRI L 1
19-1 1 1A7780-63090-1  ©IX|7Hi L. 1 R
(B=F008547)
20 1 1A7780-63100 HX|FH R 1
20-1 1 1A7780-63100-1  ©X|7{H{ R. 1 R
(B=F008547)
21 1 194205-63550 olojealg 1
22 1 194640-63560 ofloj=2|cmto|= 1
23 1 22157-060000 2N (6 4
24 1 22157-080000 oM (8 10
25 1 22417-200160 2t 2,0X16 1
26 1 26106-060122 ZUXZ2E(MEX12 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 O|AtZH OCNP5-M10301 Fig.101

Fig.101. #o e, o
©= (F=
CCE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
27 1 26106-060122  ES#X|ZE(M6X12 4
28 1 26106-060122  ES#X|ZE(M6X12 4
29 1 26106-060122  Z#X|ZE(M6X12 6
30 1 26106-060202  ZUX|ZE(M6X20 4
31 1 26106-080122  ZWXZE(M8X12 4 z
(B=FXXXXX)
32 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 4
33 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 1
34 1 26106-080162 X = E(MBX16 2
35 1 26106-080302  E#x|Z2E(M8X30 4
36 1 26106-100252  E#X|ZE(M10X25 2
37 1 26106-060162 X = E(M6X16 4
38 1 194275-62310  R2(10 4 w
(B=FXXXXX)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M10301 9|%

Fig.88. 'ft

OCNP5-M10301 Fig.88

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(©= (F=
Mz REHz szgy e
A _® © @ () E
1 1 198220-62150 2t 8 8
2 1 198240-62451 gra2 10 10
3 1 198320-62510 gL 1 1
4 1 198320-62520 2R 1 1
5 1 194330-62530 2EH(HE 2 2
6 1 22417-250300 2&H(2.5X30 8 8
7 1 26106-080202 EUx=E(M8X20 7 7
8 1 194990-22140 HE(M8 1 1
9 1 198320-62580 YIDDAHO|R 1 1
9-1 1 198320-62580-1  HZIRAHO|R 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
10 1 198320-62610 HEN2AHO| L 1 1
10-1 1 198320-62610-1  HEHIARAHO| L 1 1 R
(A=F008547) (B=F008547)
11 1 26106-080162 X = E(MBX16 3 3
12 1 198320-62531 ZEtAE ol L 1 1
13 1 198178-62541 LTAE Ol R 1 1
14 1 1A7780-62850 HSEAHO| 1 1
15 1 26018-060162 =E(M6X16 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



HER 0CNP5-M10301  Fig.89
XAt (A)=FK453-KPQ (D)=
PN (B)=FK453D-KPQ (B)=
(©)= (F)=
N 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C6140-12060 2T 0] M(9X36X3.2 2 2
1-1 1 1C6140-47210-1  2tM(9X32X3.2 2 2 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

2 1 194990-22140 HE(MS 4 4

3 1 194990-22140 HE(MS 4 4

4 1 194990-22140 HE(MS 2 2

5 1 1A7780-63110 o Xt 1 1

6 1 198220-63120 SIx| = 1 1

7 1 198071-63150 YL 1 1

8 1 198071-63160 YR 1 1

9 1 1A7780-63250 CIPNEEEA 1 1

10 1 198176-63260 FMazmy 2 2

10-1 1 1A8115-63260 2z 2 2 R

(A=FZ2222) (B=Fzz272)

11 1 198284-63270 OXtAET 2 2

12 1 22372-120000 BiHE X A (JASO 12 2 2

13 1 26106-080202 EUX|E2E(MBX20 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 O %} O0CNP5-M10301 Fig.90

o
H S (A)=FK453-KPQ (D)=
Flg .90. ‘?‘Al'jc:; (B)=FK453D-KPQ (E)=
(©)= (F)=
Mz e HEHS E¥=1c g

A B © © € @

1 1 194990-22140 HE(M8 2
2 1 194990-22160 HE(MI12 1
3 1 198220-63340 2zg 1
4 1 198440-64100 Ho|23 = 1
4 5 1 1A7780-64310 2HO|(MR L 1
6 1 198133-64400 d=g 1
7 1 1A7780-64410 Hojei=asl 1
8 1 22137-120000 oFM(12 1
9 1 22137-160000 °tM(16 1
10 1 22351-060040 2= 21 E(6.0X40 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 O|RtZ =

Fig.91. @

O0CNP5-M10301 Fig.91

LABEL MODEL

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(©)= (F)=
N 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7780-64790 ym 11
2 1 1A7780-64800 ym 11
3 1 194240-65441 YE(AHE D 11
4 1 1A7780-65450 YEH(FxA 11
5 1 198220-65470 YEH(CSa 11
6 1 1A7480-65470 gy 11
7 1 198175-65500 YE(FHS 11
8 1 1A6640-65530 YIHAZS 11 z
(A=FZ27777) (B=Fz227277)
9 1 198178-65560 YL 11
10 1 198133-65620 YE(P.T.O 11
11 1 1A7620-65670 o 11
12 1 1A7780-65680 ym 11
13 1 1A7780-65720 ym 11
14 1 198221-65740 YE(HETS 11
15 1 198208-65890 YE(RZ 11
16 1 1A7780-65940 Yo 11
17 1 1A7620-65950 yu 11
18 1 1A7660-65650 EEIGE 1 1 W
(A=Fzz7727) (B=Fz2z27z)
19 1 22695-320321 2[41(B3.2X3.2 4 4 w
(A=FzZ2272) (B=Fz2272)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M10301

Fig.92. @m(ot

O0CNP5-M10301 Fig.92

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=

G

A2F

Ho ] fEHZ 2= TS
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7620-65350 EE 11
2 1 1A7620-65490 b 11
2-1 1 1A7620-65491 A(ATHR| 11 S
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
3 1 1A7620-65500 b 11
3-1 1 1A7620-65501 ke 11 S
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
4 1 1A7620-65530 b 11
1 1A7620-65710 ke 11
5-1 1 1A7620-65711 Yy 11 S

(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
1 198163-65930 Fo|(nE2

6

7 1 198163-65940 FO| (LA
8 1 1A6150-91251 (=PI
9 1 1A7620-95951 e

9-1 1 1A7810-95950 ot N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

10 1 1A7620-65310 Hut 1 1

11 1 1A7620-65361 Hat 1 1

12 1 198163-65350 FE(EESS 1 1

H| 1

1)==

rE
fot
el

2]
ojo

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 | x| &
Fig.93. 583

OCNP5-M10301 Fig.93

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
©)= G
CER 2EHS 259 ¥
(A B © © | (¢
1 1 19539727810  EI(19X92 2 2
2 1 1A7780-71100  E®3zg 11
3 2 1A7780-71500  EH2ZY 11
4 2 198133-71600  E¥IZUR 11
5 2 198133-71700 SYAXY L 1 1
6 2 198092-71750 DYHE24ZTY 1 1
7 2 22137-060000 ot (6 2 2
8 2 22217-060000 2z 2tM(6 2 2
9 2 22351-040024 2T YE(4.0X24 2 2
10 2 26557060062  LAK(M6X6 2 2
11 1 194275-71550 2mg 1 1
11-1 1 1A7780-71600 2xd 1 1 R
(A=FZ7777) (B=FZ277Z)
120 1 194180-72950 ~ agEz 2 2
13 1 22137080000  2A(8 11
14 1 22417300250  E¥H(3.0X25 11

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301  &|%| & OCNP5-M10301  Fig.94

Fig.94. 2IZE35(R) AEIEAER ®-

©= (F=

CCE 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 195184-15360  ~u¥ 19 11
2 1 1A7780-72100  2|mE¥3A RxE 11
3 2 19470071410  nE4YE 11
4 2 198092-71750 1YHE4xg 1 1
5 2 1A7780-72150 BHIxst 1 1
6 2 198242-72200 OlO|2E (2| ZEZA 1 1
7 2 198175-72250 2ZEY3 REY 1 1
8 2 22137-060000 °FM(6 2 2
9 2 22217-060000 2Z2AM(6 2 2
10 2 22351-040024  AZIYT(4.0X24 2 2
1 2 26557-060062  LIA(M6X6 22
12 1 194640-72410 2| T EotH 1 1
13 1 194640-72550  e2lmEe3u 11
14 1 194330-72560  2Em 11
15 1 22372-160000  wrEex|~dw 16 11

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 3| X|& O0CNP5-M10301 Fig.95

Fig.95. 2lZEa3a(L) o HskRa (B
(C)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 195184-15360 AdE 19 1 1
2 1 194640-72410 2| ZEorH 1 1
3 1 198133-72530 glZE3 xe L 1 1
4 1 194640-72550 ZlZEQIT 1 1
5 1 194330-72560 AED 1 1
6 1 22372-160000 b E K| A KT 16 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 | x| &
Fig.96. =R ZA&H =LA 2

Fig.53

17 14
@4 QN

LOOSE PART

3

O

8

(25) 16

7E
(33) 17 (24E) 78 % 9

1
17 14
(@34 @GN

A/
S
& .

(240) p \

(24D) 76
(246)

6 19 21 20
(23) (36) (38) (37
| | | |

OCNP5-M10301 Fig.96

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=

2F

5-1
(22-1)
>
ST
S
N\
Fig. 95
Fig. 32
gﬁ T T T
6 19 21 20

(23) (36) (38) (37

(22)

Ho
(DAH £2
(2)L=No.15 & 32 : 136mm, No.15-1 & 32-1

1 124mm.

I ] HEHS sz =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198220-11510 2E(M12X27 12 12
2 1 794130-71410 RS Ink-TiES ) 4 4
3 1 194640-73120 243 2 2
4 1 194145-73150 e 1 1
5 1 1A7780-73600 EEES] 11
5-1 1 1A7780-73601 ECEEEIN 11 R
(A=F004593) (B=F004593)
5-2 1 1A7780-73601-1  SHREAQAF| Lato|HL 11 R
(A=F008547) (B=F008547)
6 2 1A7780-73500 Zojgaxs L 11
7 2 1A7780-74710 2| 2ato|X 1 1
7-1 2 1A7780-74711 N R 11 R
(A=F004593) (B=F004593)
7A 3 1A7620-74750 EN: EERVECES N 1 1 w
(A=F004593) (B=F004593)
7B 4 1A7620-74721 EEE 1 1 w
(A=F004593) (B=F004593)
7C 4 1A7620-74731 23x0E(B 11 w
(A=F004593) (B=F004593)
7D 4 1A7620-74741 2axE(C 11 w
(A=F004593) (B=F004593)
7E 4 1A7620-74760 (A 11 w
(A=F004593) (B=F004593)
7F 4 1A7620-74771 B 11 w
(A=F004593) (B=F004593)
7G 4 1A7620-74790 T(5X36 11 w
(A=F004593) (B=F004593)
8 3 198181-74630 RERTIE] 11
9 3 1A7620-74720 EEE 1 1 z
(A=F004593) (B=F004593)
10 3 1A7620-74730 2axQIE(B 11 z
(A=F004593) (B=F004593)
11 3 1A7620-74740 2axE(C 11 z
(A=F004593) (B=F004593)
12 3 1A7620-74760 (A 11 z
(A=F004593) (B=F004593)
13 3 1A7620-74770 B 11 z
(A=F004593) (B=F004593)
14 3 1A7620-74780 mC 11
15 3 1A7780-74810 AAXAE(A 11
15-1 3 1A7780-74811 EEELJI(Y 1 1 S
(A=F004593) (B=F004593)
16 3 1A7780-74850 23xE(D 1 1
17 3 22417-400320 23H1(4,0X32 2
18 3 22417-500400 23Hu(5.0X40 11 z
(A=F004593) (B=F004593)
19 2 22217-180000 AT2I9tA(18 11
20 2 22417-400320 23 (4.0X32 11
21 2 26737-180002 LE(M18 11
22 1 1A7780-73650 HEES 11
22-1 1 1A7780-73651 20237/ R 11 R

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

++ CONTINUE ++

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301  &|X| £ OCNP5-M10301 Fig.96
Fig.96. 228K A ¢ o HskRa o
(€)= (F=
g e HEHS REgy ¢
A B) () O (B) (A
T | (A=F004593) (B=F004593)
17 14 222 1 1A7780-73651-1  st=aagAE wato|HR 11 R
ORIV (A=F008547) (B=F008547)
/* ﬁ/ 23 2 1A7780-73550  =ZO|AX% R 11
24 2 1A7780-74710  ~H|22jo|X 11
L 24-1 2 1A7780-74711  AE|uatolx 11 R
% (A=F004593) (B=F004593)
24A 3 1A7620-74750  AE|@ato|HE3 R 11 w
(A=F004593) (B=F004593)
- % T 248 4 1A7620-74721 HH2 11 w
e (285) " TE (24F) (A=F004593) (B=F004593)

(33) 17 (24E) 78

24C 4 1A7620-74731 EEESIE(:) 11 W
(A=F004593) (B=F004593)
24D 4 1A7620-74741 HEELIEI( 11 w

(240) p \ (A=F004593) (B=F004593)

24E 4 1A7620-74760  T(A 11 w
(24D) (274(-56) (A=F004593) (B=F004593)
24F 4 1A7620-74771  ®B 11 W
6 19 21 20 (A=F004593) (B=F004593)
(23) (36) (38) (37) 246 4 1A7620-74790  E(5X36 11 W
( 252‘ 1 ' [ R (A=F004593) (B=F004593)
25 3 198181-74630 MM AT 11
S 26 3 1A7620-74720  E= 11 z
SV _ -
@3\\_ (A=F004593) (B=F004593)
6@\@ 4 27 3 1A762074730  @az0=(B 11 z
(A=F004593) (B=F004593)
28 3 1A7620-74740  YAZXQIE(C 11 z
) (A=F004593) (B=F004593)
(;Z) (},j) Fig. 95 29 3 1A7620-74760 (A 11 z
Fiz 32 (A=F004593) (B=F004593)
* 30 3 1A7620-74770  ® B 11 z
y (A=F004593) (B=F004593)
T T T -
f L 6 19 21 20 31 3 1A7620-74780 EC 11
/B 2 —® (23) (36) (38) (37) 32 3 1A7780-74810 FAXRCE(A 1 1
8 321 3 1A7780-74811  AZQIE(A 11 s
6 (A=F004593) (B=F004593)
33 3 1A7780-74850  IIZVE(D 1 1
34 3 22417-400320  2EE(4.0X32 2
35 3 22417-500400  ESH(5.0X40 11 z
] (A=F004593) (B=F004593)
Y 36 2 22217-180000  AmZepM(18 11
LOOSE PART 2 ‘@ 37 2 22417-400320  EEE(4.0X32 11
3 38 2 26737-180002  L{E(M18 11
39 1 1A7780-85500  HIO|AZO[EXE L 11
65 39-1 1 1A7780-85500-1  HIO|AZOIEXE L 11 R
4) 5 (A=F008547) (B=F008547)
| 22) 40 1 1A7780-85550  Hio|AZol=xE R 11
40-1 1 1A7780-85550-1  H|O|AZ2O|EXS R 11 R

Ho
(DAH £2
(2)L=No.15 & 32 : 136mm, No.15-1 & 32-1

1 124mm.

(A=F008547)

(B=F008547)

N S5 A, Qi 5

Al RIS A, SIS AL, WD ZZHK, FRAESSE, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 | x| &

Fig.97. 23|

(A)=FK453-KPQ
(B)=FK453D-KPQ
(O)=

O0CNP5-M10301 Fig.97

2F

I 2EHs 22y +3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198240-12650 2E(M14X28 4 4
2 1 195230-17260 AT 1 1
3 1 198253-75131 EETE 11
3-1 1 198253-75131-1 =24zl 11
(A=F008547) (B=F008547)
4 1 198253-75430 Six| | 11
5 1 1A7780-75711 =2 X =3 1 1
5-1 1 1A7780-75711-2 EZHRS|X|xE 1 1
(A=F008547) (B=F008547)
6 2 1A7780-75111 E2H15)%| 11
7 2 194180-75810-1  EjHja=a 1 1
7-1 2 194180-75810-2 =zl 11
(A=F008547) (B=F008547)
8 2 22217-160000 AZ2QMN(16 2 2
9 2 26116-160702 2E M16X 70 2 2
10 2 26716-160002 HE(M16 2 2
11 1 198133-75750 S| x| 258 1 1
11-1 1 1A7780-75750 SIx|E 25% 3 11
(A=Fz2272) (B=F22222)
12 1 194080-75790 Al 28 11
13 1 22137-120000 oHM(12 2 2
14 1 22217-120000 AZAQLMN(12 2 2
15 1 24311-000220 OZ(1AP22.0 11
(A=F22227) (B=F22222)
16 1 26013-120302 2E(M12X30 4 4
17 1 26716-120002 HE(M12 22

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M10301

Fig.98. oH

(A)=FK453-KPQ
(B)=FK453D-KPQ
(O)=

OCNP5-M10301 Fig.98

2F

I ] HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7780-85600 ROPS?|E 1
2 2 198220-11510 2E(M12X27 12
3 2 198268-63110 obEH E 7B 1
(A=Fz2272)
4 3 194990-22150 L E(M10 2
(A=FZ22Z77)
5 3 195747-22360 EEIGES 2
(A=Fz2772)
6 3 198268-63120 lgslul 1
(A=Fz2772)
7 3 22137-100000 o4 (10 2
(A=FZ227Z)
8 3 26106-100302 Zax|2E(M10X30 2
(A=FZz272)
9 2 1A7620-65920 at 1
9-1 2 1A7620-65921 ut 1
(A=FXXXXX)
10 2 1A7780-85090 gut 1
11 2 1A7780-85110 5 2ROPSZE L 1
11-1 2 1A7780-85110-1 StEOINmYLES 1
(A=F008547)
12 2 1A7780-85200 AROPH m Q) 1
12-1 2 1A7780-85200-1  AtotFmyQ 1
(A=F008547)
13 2 1A7780-85210 st ARES 1
13-1 2 1A7780-85210-1  SHEOIMmR YRZEF 1
(A=F008547)
14 2 198220-85290 2E(M16X40 4
15 2 198133-85850 AghE 16 2
16 2 1A7780-85900 siZjo|EX 2
16-1 2 1A7780-85900-1 ®{Zgjo|Exgt 2
(A=F008547)
17 2 198133-85920 2 £(M10X50 2
18 2 198133-85980 AEHERS 2
19 2 22157-160000 otM(16 2
20 2 22372-080000 BPEI EX| A 8 2
21 2 26156-161002 ZAX|2E(M16X100 2
22 2 26356-160002 HE(M16 2
23 1 194990-22150 L E(M10 2
(A=Fz2772)
24 1 194180-63150 ObEH E 7B 1
(A=Fzz2772)
25 1 26106-100252 Zax|2E(M10X25 2
(A=FZz272)

H| 1

(1)== NI 55 4, Qi =5 4L R 55 4, 817 55 AL, WiEDE ZHN, FRAESE, KagHE

rE
fot
el

A7

2]
ojo

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M10301

Fig.102.

O0CNP5-M10301 Fig.102

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(O)= (F)=
s o 2Edz =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198220-11510 2E(M12X27 24
2 1 198220-85290 2E(M16X40 12
3 1 1A7780-85700 ROPS Z$HSKQ400 1
4 2 1A7780-80010 7HE WA 1
5 2 1A7780-80020 opH(4 1
6 2 1A7780-80030 B2l AxS 1
7 2 1A7780-80040 EE ES9] 1
8 2 1A7780-80050 CEELNES N 1
9 2 1A7780-80060 Stz U3 RH 1
10 2 1A7780-80070 Z2{7{HB LH 1
11 2 1A7780-80080 Z2{7{8{B RH 1
12 2 1A7780-80090 x| S-N 1
13 2 1A7780-80100 sl =zatel 1
14 2 1A7780-80110 AEH Y 1
15 2 1A7780-80120 HojAHH(AEH L 1
16 2 1A7780-80130 ENCIY 2
17 2 1A7780-80140 EETE ES] 1
18 2 1A7780-80150 EEL 1
19 2 1A7780-80160 e WEE 2
20 2 1A7780-80170 sigalmy 2
21 2 1A7780-80180 HYARR2| 1
22 2 1A7780-80190 Husiere 2| LH 1
23 2 1A7780-80200 Hursietg 2l RH 1
24 2 1A7780-80210 {2l LH 1
25 2 1A7780-80220 {2| RH 1
26 2 1A7780-80230 sizgz| 1
27 2 1A7780-80240 ZEQ0|HEE 1
28 2 1A7780-80250 ofo|mfor =t 1
29 2 1A7780-80260 EE 1
30 2 1A7780-80270 EEL 1
31 2 1A7780-80280 siZgalgaxy 1
32 2 1A7780-80290 ESnE] 2
33 2 1A7780-80300 Amz1y 2
34 2 1A7780-80310 Jtarme 2
35 2 1A7780-80320 Jtarmyoyy 4
36 2 1A7780-80330 AMAEEY 1
37 2 1A7780-80340 AMAEY 1
38 2 1A7780-80350 AMAEY 1
39 2 1A7780-80360 ANrEY 1
40 2 1A7780-80370 AMAEY 1
41 2 1A7780-80380 AMrEY 1
42 2 1A7780-80390 ANAEY 1
43 2 1A7780-80400 EE 2
44 2 1A7780-80410 EIE-2NPNESS 2
45 2 1A7780-80420 s 1
46 2 1A7780-80430 CREEL=L] 1
47 2 1A7780-80440 Aro|=0|2{e LH 1
48 2 1A7780-80450 Aroj=0|3 2
49 2 1A7780-80460 Ato|=0|2{2RH 1
50 2 1A7780-80470 1 £(30200440 2
51 2 1A7780-80480 1 =(3030 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



0CNP5-M10301

Fig.102.

O0CNP5-M10301 Fig.102

(A)=FK453-KPQ (D)=
(B)=FK453D-KPQ (E)=
(©)= (F)=
Ha 2 HEEds CF=3 P
A B (© DO (B) (F)
52 2 1A7780-80490 I =(3030 1
53 2 1A7780-80500 I =(030100 1
54 2 1A7780-80510 I§ (3030100 2
55 2 1A7780-80520 A% 30301 2
56 2 1A7780-80530 zA 1
57 2 1A7780-80540 b M 1
58 2 1A7780-80550 HHE(M8 16
59 2 1A7780-80560 g 16
60 2 1A7780-80570 2|8 4
61 2 1A7780-80580 29 B 8
62 2 1A7780-80590 EE 10
63 2 1A7780-80600 o 2
64 2 1A7780-80610 HHE 4
65 2 22137-040000 2tM(4 8
66 2 22137-060000 2M(6 4
67 2 22137-080000 2FM(8 18
68 2 22137-100000 °tM4(10 4
69 2 22217-040000 2O M4 8
70 2 22217-060000 2ZLM(6 4
71 2 22217-080000 AZELA(8 10
72 2 22217-100000 2ZQkM(10 2
73 2 22272-000060 2(E-6 2
74 2 26016-080202 =E(M8X20 2
75 2 26716-100002 HE(M10 4
76 2 26106-080202 EUX|EE(MBX20 6
77 2 26116-040202 EUX|EE(M4X20 8
78 2 26116-050202 EUX|EE(M5X20 2
79 2 26116-060162 EUXEE(M6X16 2
80 2 26116-060252 EHX|E2E(M6X25 12
81 2 26366-060002 HE(M6 2
82 2 26706-120002 HE(M12 1
83 2 26716-040002 HE(M4 8
84 2 26716-060002 HE(M6 4
85 2 26716-080002 HE(M8 16
86 2 1A7620-65920 o 1 w
(B=FXXXXX)
86-1 1 1A7620-65921 ot 1 S
(B=FXXXXX)
87 2 29622-250001 L= 2 W
(B=FXXXXX)
88 1 198268-63110 QI E X3 1
88-1 1 194180-63150 QM E X3t 1 R
(B=Fz2272)
89 2 194990-22150 HE(M10 2 z
(B=F22Z27z)
90 2 195747-22360 EEIGES 2 YA
(B=F22272)
91 2 198268-63120 gl 1 YA
(B=Fzz7227)
92 2 22137-100000 °tM(10 2 A
(B=Fz2727)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M10301 Fig.102

0CNP5-M10301

[~4
= [N = =
—~
w
&
—~
w
<
—~
[a)
o~
oo <R
cwe ©
crer =2
~
[sa]NaY o (o]
&)
—~
<<
N
o8
g ¥
=)
MmmMm
wn n
NN
X N
[y T
Innn
AL
<m0
Lol
&o
Hi
I+
o wn
[v] o
= x
o o
~— ~—
= =
< <
u*.__ o M_
n = u
E & K
oo
_MEHHIH_“_EH
N N N
N N N
N N N
T oo
o o o
o o2 n 2wl
= |8 N 8
w |8 5 8
I+ 1 [=3 1
O [N} O
o [} o
i < i
O (<)} O
o ~— o
W‘_._._ o ~— ~—
o
o . < n
7 | <)) s

12y

2]
S

Koz

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

FRAESE,

Z WX,

=L,

==
B

W

Al
=,

“«x—
—x>

, S

A
(AL

«o—
—o

, R

Al

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t

()RS EAI7L S

H| 1




O0CNP5-M10301 Fig.99

OCNP5-M10301 E[fZ&
H (=] it (A)=FK453-KPQ (D)=
Flggg FHE (B)=FK453D-KPQ (B)=
(€)= (F=
s HEHS 2z = I R
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 0A042-K00200 NEZEER 11
1-1 1 0A042-K00201 AHSHTA 11 N
(A=F003138) (B=F003138)
1-2 1 0A042-K00202 AFB M YA 1 1 N
(A=FZ777Z) (B=FZ227Z)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 SME O0CNP5-M10301 Fig.107

i o E -ddlA (A)=FK453-KPQ (D)=
F|g. 107. T-" Ol——El' /\l (B)=FK453D-KPQ (E)=
(©)= (F)=

2F

A B © © € @

s 2 2Edz

i
[ils}
ol

198440-11090 ngd 1 1
198440-11080 =
194250-11140 203y

1A7780-91100 QIo|EEEIA RS
22137-160000 °fM(16
22217-120000 2ZQkM(12

22360-200000 U X A 20
26116-120302 ZUX=E(M12X30
26716-120002 HEMI12

O oo NGO WN-
R R RN
O 0 = [0 H = (= =
O 0 = [0 H = (= =

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M10301 ZM & OCNP5-M10301  Fig.108
i T2 EQ E (A)=FK453-KPQ (D)=
Flg. 108. ZEE90|E (B)=FK453D-KPQ (E)=
(O)= (F)=

PN-T3

A B © © € @

s 2 2Edz

B8
U]
[ol=]

1 1 1TS100-02001 ZEEQI0|E 30 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
0A042-K00200 99 1 168246-00110 63 1-1 194150-22250-1 27 5 -1 194275-51210 78 2
0A042-K00201 99 1-1 172122-46571 47 5-1 194150-22480 31 4 194275-62310 101 38
0A042-K00202 99 1-2 172510-74410 100 32 60 3 194275-71550 93 11
106990-44660 2 19 55 194150-33150 54 5 194278-48300 71 1
114270-59010 2 51 172510-74440 100 33 194150-42280 61 10 194279-14220 58 21
7 17 56 194150-42280-1 61 10 -1 194300-22260 31 6 -1
17 -1 172510-74450 100 34 194150-45320 66 1 194300-33200 54 6
119005-12571 1 6 57 194151-47760 68 13 194301-12730 37 1
119225-52102 1 23 172510-74471 100 35 194155-05210 6 7 194310-25100 41 2
119255-44660 1 19 58 194155-52160 75 3 194310-37741 60 5
119802-55700 1 25 174810-46270 67 2 194155-52190 75 3A 194310-47790 68 14
119802-55710 1 27 100 3 194167-61650 86 12 194312-25470 35 7
119802-55730 1 28 174810-46410 67 3 13 194312-46630-1 65 3 -1
119802-55810 1 31 100 4 194170-27180 47 5 194312-46630-2 65 3
119808-12540 1 5 175022-49730 2 20 194170-51210 5 7 194320-31560 52 6
124550-77030 1 32 175022-49750 2 21 7 7 194321-11940 17 4
124617-91920 78 14 178071-03010 63 1 73 7 194321-13230 14 2
124701-91140 78 24 178076-04111 100 16 194180-01240 2 6 194321-13250 14 4
124764-44810 1 20 178076-04140 100 17 194180-12471 24 1 194321-13270 14 6
124766-59050 2 13 20 194180-17770 7 6 194321-13360 15 7
22 178076-04150 100 18 194180-25550 37 2 194321-13380 15 9
23 21 194180-32640 53 2 194321-13680 18 1
24 178076-04210 100 22 194180-32670 18 12 194321-28230 50 7
24 -1 178076-04300 100 19 194180-43410 62 4 194321-48140 67 25
25 178076-04310 100 43 194180-45620 64 2 100 05
26 192160-34150 19 5 194180-51640 68 15 194322-24980 34 2
27 194065-26460 42 11 73 57 194323-13290 14 7
7 9 194065-34170 58 7 -1 194180-61980 9 6 194327-45120 63 2
9 -1 17 -1 194180-63150 98 24 194327-45130 63 3
9 -2 194065-38380 24 11 102 88 -1 194327-48450 71 3
129004-55612 1 24 194065-60580 78 21 194180-72950 93 12 194330-62530 31 13
129052-13550 1 8 194066-13130 52 3 194180-75810-1 97 7 88 5
129062-12560 1 2 -1 194080-75790 97 12 194180-75810-2 97 7 -1 194330-72560 94 14
129100-55690 1 26 194130-27490 45 13 194197-56350 83 20 95 5
129107-44590 1 16 194130-37730 31 6 194200-53400 76 4 194337-17220 25 9
129150-49081 1 22 60 4 194205-36320 59 6 194337-17251 25 10
129211-77920 1 33 194130-47851 87 6 194205-63550 87 21 194337-17330 25 19
129263-44510 1 9 101 6 101 21 194337-17340 25 16
129418-12530 1 3 194134-37771 60 6 194215-24960 32 19 194337-17350 25 17
129467-44580 1 15 194145-21121 30 5 194240-65441 91 3 194337-17360 25 20
129467-44590 1 17 194145-27450 45 11 194250-11140 107 3 194337-17370 25 21
129550-49090 1 22 A 46 5 194250-25240 36 1 194337-17380 25 22
129550-49101 1 21 194145-34390 56 6 194250-27160 45 2 194337-17390 25 11
129612-12650 1 7 194145-61570 3 8 194250-51420 73 22 194337-17400 25 12
129659-12520 1 1 194145-61651 78 22 194250-51650 73 31 194337-17520 25 30 A
129659-44510 1 14 84 12 194274-13350 15 6 194337-17530 25 30 B
129900-12530 1 4 194145-73150 96 4 194274-22090 35 1 194337-17540 25 30 C
129906-12520 1 2 194150-01270 3 6 194275-48400 34 3 194370-26350 42 9
129956-12160 2 18 194150-21910 27 4 194275-51210 73 8 194420-27810 49 18
129956-44730 1 18 194150-22250 27 5 9 194420-56620 78 18




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
194440-51620 73 24 194640-26440 36 13 194850-49340 100 46 194990-22140 100 1
25 194640-32650-1 53 4 -1 194850-49380 100 24 2
26 194640-32650-2 53 4 47 69
27 194640-34130 56 2 194850-49400 100 25 80
28 194640-34140 56 3 48 101 1
29 194640-34150 56 4 194850-49410 100 26 2
59 194640-43201 61 12 49 2 -1
100 110 194640-43201-1 61 12 -1 194850-49440 100 27 194990-22150 48 1
194440-51630 73 30 194640-44260 62 10 50 51 1
194446-25450 50 1 194640-44261 62 10 -1 194850-49450 100 28 98 4
194447-13860 41 1 194640-44540-1 62 13 -1 51 23
42 1 194640-44540-2 62 13 194850-49460 100 29 102 89
194448-61620 86 11 194640-46410 66 5 52 94
194450-11190 27 3 194640-46420 66 6 194850-49480 100 30 194990-22160 90 2
194450-45630 64 3 194640-47560 68 12 53 194990-22831 12 3
194450-45640 64 4 194640-63560 87 22 194850-49490 100 31 194990-22841 12 9
194450-45640-1 64 4 -1 101 22 54 194990-85561 67 39
194450-45650 64 5 194640-72410 94 12 194881-12650 22 19 195184-15360 94 1
194450-48830 26 11 95 2 194940-52300 75 12 95 1
194454-25870 42 5 194640-72550 94 13 194940-61790 78 23 195230-17260 97 2
194464-25600 37 4 95 4 84 15 195397-27810 93 1
194464-33130 54 2 194640-73120 96 3 86 15 195747-22360 98 5
194464-45930 100 7 194640-73180 32 23 16 102 90
194464-48850 26 12 194641-13210 14 1 194940-65590 83 13 198010-53400 76 2
194464-52190 75 11 194641-13670 17 7 194990-20170 47 4 198010-53410 76 5
194465-13240 14 3 194641-13760 18 4 194990-22130 73 2 198010-53420 76 3
194465-13260 14 5 194641-13780 18 6 76 1 198071-04500 5 2
194470-48630 67 29 194641-13790 18 7 80 1 198071-18350 47 1
100 107 194641-13830 19 3 2 198071-22320 30 3
194515-25490 42 2 194641-13840 19 4 86 1 198071-24350 32 10
194550-47530 68 11 194680-22230 30 8 194990-22140 6 8 198071-27470 48 3 -1
194555-04260 6 1 194680-22280 27 6 8 2 198071-27470-1 46 6 -1
194555-04270 6 2 194680-22290 27 7 67 1 198071-27470-2 46 6
194555-04280 6 3 194680-25820 42 3 4 48 3
194555-25880 41 4 194680-25840 42 4 60 198071-27860 45 14
194555-26620 36 15 194680-27540 48 7 70 1 46 7
15 -1 49 2 73 3 198071-51411 73 21
194555-46300 65 1 194680-51670 73 32 4 198071-61890 77 14
194555-46380 61 15 194697-62560 72 2 74 2 84 16
194555-46730 61 16 194700-71410 94 3 82 1 86 17
194555-47420 68 9 194730-57220 12 4 84 2 198071-61990 2 32
194555-48350 71 2 10 7 A 198071-63150 89 7
194555-56890 78 20 194740-00160 3 2 87 1 198071-63160 89 8
194555-77910 67 38 194740-06080 27 2 2 198071-65610 77 17
100 118 194750-04400 3 18 2 -1 18
194556-17870 26 7 194765-28180 50 4 88 8 19
194640-17340 25 3 194820-27370 47 6 89 2 83 14
194640-25860 36 11 194850-42500 32 21 3 198072-04510 5 5
37 15 194850-49290 100 45 4 198075-18311 44 4
194640-26130 40 2 194850-49340 100 23 90 1 198092-71750 93 6




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
198092-71750 94 4 198133-27170 45 3 198133-75750 97 11 198175-37421-1 60 8 -1
198093-84810 2 52 198133-27180 46 3 198133-85850 98 15 198175-37421-2 60 8
84 24 198133-27180-1 46 3 -1 198133-85920 98 17 198175-65500 91 7
198093-85650 104 3 198133-27280 45 6 198133-85980 98 18 198175-72250 94 7
198119-48310 71 3 -1 198133-27300 46 4 198137-13300 15 3 198176-63260 89 10
198121-51190 73 6 198133-27330 45 9 198137-13350 15 5 198178-47300 68 1
198121-51430 73 23 198133-27340 45 10 198137-27180 45 4 198178-47300-1 68 1-1
198129-05190 85 6 198133-27350 44 2 198137-27190 45 5 198178-62541 88 13
9 47 2 198138-24390 32 13 198178-65560 91 9
198133-13340 15 4 198133-27401 44 8 198138-61530 86 7 198181-74630 96 8
198133-15700 23 2 198133-27450 45 12 198138-61531 86 7 -1 25
198133-15740 23 3 198133-27652 44 9 198141-46851 67 20 198196-83170 83 15
198133-15780 23 4 198133-27711 44 10 198146-34110 57 1 84 20
198133-24240 32 8 198133-27720 44 11 198146-34120 58 24 21
198133-24240-1 32 8 -1 198133-27781 44 13 198146-63660 2 33 22
198133-24361 33 1 198133-27820 44 14 198149-22280 30 2 23
198133-24370 32 11 198133-27850 44 15 198149-24101 32 1 198200-18350 47 1-1
198133-24370-1 32 11 -1 198133-27881 44 16 198149-24101-1 32 1-1 198200-34190 58 23
198133-24380 32 12 198133-27900 47 3 198149-24102-1 32 1 -2 198200-47810 69 1-1
198133-25230 35 4 198133-27900-2 47 3 -1 198149-25600 37 3 198200-52140 75 7
198133-25240 35 5 198133-27910 47 7 198149-25690 38 1 198208-65890 91 15
198133-25310 33 2 198133-27940 44 17 198149-25700 37 5 198212-32611 53 1
198133-25311 33 2 -1 198133-27950 44 29 198149-25740 37 8 198212-32611-1 53 1-1
198133-25451 36 3 198133-28110 50 3 198149-25750 37 9 198215-44110 62 5
198133-25701 38 3 198133-42102 61 1 198149-25760 37 10 198217-33650 55 10
198133-25761 36 6 198133-42102-2 61 1-1 198149-25780 37 6 198220-01140 3 5
198133-25822 36 7 198133-42130 61 2 198149-25790 37 11 198220-04290 6 4
198133-25832 39 1 198133-43310 62 1 198149-25880 37 17 198220-11510 96 1
198133-25841 36 9 198133-43330 62 2 198149-25890 37 7 98 2
198133-25850 39 2 198133-43360 62 3 18 102 1
198133-25860 37 16 198133-44210 62 6 198149-27490 48 4 198220-15650 23 1
198133-25870 36 12 198133-44410 62 11 198149-27530 48 6 198220-17610 25 13
198133-25890 39 3 198133-44410-1 62 11 -1 198149-27531 48 6 -1 198220-17620 25 14
198133-25911 39 4 198133-44411-1 62 11 -2 198149-27560 48 8 198220-17631 25 27
198133-25941 39 6 198133-45600 64 1 198149-27570 48 9 198220-17642 25 18
198133-25960 39 7 198133-46612 67 9 198149-31400 52 2 198220-17651 25 25
198133-25970 39 8 198133-46642 67 10 198153-13521 16 2 198220-17660 25 26
198133-26101 41 5 198133-46662 67 11 198153-17630 25 15 198220-17670 25 29
198133-26120 41 6 198133-46682 67 12 198153-51420 73 22 -1 198220-17680 25 24
198133-26130 41 7 198133-46711 67 6 198153-51700 73 11 198220-25830 37 12
198133-26280 42 6 198133-46780 67 17 198153-51810 73 34 198220-25840 37 13
198133-26310 42 8 198133-46822 67 19 198153-53410 77 11 198220-26790 51 3
198133-26350 42 10 198133-46862 67 21 198153-89730 82 17 198220-27990 49 8
198133-26520 42 12 198133-61690 86 14 198163-65350 92 12 51 4
198133-26530 42 13 198133-62112 87 7 198163-65930 92 6 198220-37700 60 15
198133-27060 44 5 198133-64400 90 6 198163-65940 92 7 198220-37720 60 16
198133-27070 44 6 198133-65620 91 10 198165-01130 3 4 198220-37900 31 12
198133-27100 44 1 198133-71600 93 4 198165-48560 100 44 60 18
198133-27110 46 1 198133-71700 93 5 198175-26970 43 5 198220-45350 66 2
198133-27120 46 2 198133-72530 95 3 198175-26970-1 43 5 -1 198220-45370 66 3




HEHD &7
HEHs B s 2K Hs RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
198220-45920 32 22 198220-63120 89 6 198240-24690-3 32 17 -1 198240-48300 71 4
61 5 198220-63340 90 3 198240-24900 34 1 198240-48300-1 71 4 -1
14 198220-65470 91 5 198240-24900-1 34 1-1 198240-48380 71 5
198220-46400 66 4 198220-85290 98 14 198240-24920 32 18 198240-48410-1 71 6
198220-46500 67 8 102 2 198240-24920-1 32 18 -1 198240-48410-2 71 6 -1
100 6 A 198221-65740 91 14 198240-25180 27 8 198240-48500 70 8
84 198223-52150 75 8 198240-25220 35 3 71 7
198220-46560 26 8 198226-52100 75 2 198240-25292 41 3 198240-48780 67 55
198220-46670 65 8 198230-04750 5 6 198240-25440 36 2 100 128
198220-47370 69 1 198230-17301 25 1 198240-25930 39 5 198240-48830 70 11
198220-47750 87 5 198230-17311 25 2 198240-27320 45 8 198240-48850 70 12
101 5 198230-17340 25 4 198240-27890-1 49 5 -1 198240-51561 74 4
198220-48140 26 10 198230-61960 84 7 B 198240-27890-2 49 5 198240-56600 78 17
198220-52180 80 3 198240-01450 3 16 198240-27961 49 7 198240-56630 78 19
4 198240-01470 3 17 198240-27961-1 49 7 -1 198240-62110 101 7
198220-53170 78 4 198240-04550 78 1 198240-32640 53 3 198240-62120 101 8
198220-56111 78 5 198240-04710 7 1 198240-33130 54 3 198240-62451 88 2
198220-56130 78 7 198240-04750 7 2 198240-33130-1 54 3 -1 198241-13280 15 2
198220-56140 78 8 198240-04760 7 3 198240-33170 54 14 198241-14650 21 2
198220-56150 78 9 198240-04770 7 4 198240-36310 59 2 198241-28240 50 8
198220-56160 78 10 198240-11500 10 1 198240-36320 59 3 198241-28310 51 6
198220-56220 78 13 198240-11540 10 3 198240-36351 59 4 198241-28330 60 1
198220-56230 78 15 198240-11550 10 4 198240-36380 59 7 198242-01350 3 7
198220-61340 83 9 198240-11620 9 3 198240-36520 59 5 198242-02310 2 8
198220-61351 85 11 198240-11640 9 4 198240-36700 59 8 198242-25350 40 1
198220-61800 85 15 198240-11650 9 5 198240-36710 59 9 198242-25830 36 8
198220-62150 84 19 198240-12590 12 6 198240-36720 59 10 198242-25950 36 10
88 1 12 198240-36730 59 11 198242-72200 94 6
198220-62220 87 10 198240-12650 97 1 198240-36730-1 59 11 -1 198245-42160 67 57
101 10 198240-17840 26 4 198240-37470-1 60 9 103 1
198220-62260 67 35 198240-17870 25 31 198240-37470-2 60 9 -1 198245-46680 26 9
87 11 198240-18120 12 2 198240-37510 31 11 67 5
100 112 198240-18120-2 12 2 -1 60 10 100 89
113 198240-18130 12 8 198240-37550 60 11 104
101 11 198240-18130-2 12 8 -1 198240-37550-1 60 11 -1 198248-26920 43 3
198220-62270 67 36 198240-21220 28 5 198240-37850 60 17 198248-26920-1 43 3 -1
87 12 198240-21250 28 6 198240-42130 61 9 198248-26930 43 4
100 114 198240-21260 28 7 198240-46620 65 2 198248-26930-1 43 4 -1
115 198240-21270 28 8 198240-47380 68 7 198250-17850 26 5
101 12 198240-22470 31 3 198240-47430-1 68 10 -1 198250-32310 52 17
198220-62410 87 15 198240-22550 31 5 198240-47430-2 68 10 198250-33110 54 1
101 15 198240-24120 32 2 198240-47710-1 87 3 198251-11220 17 3
198220-62440 87 16 198240-24140 32 7 101 3 198251-11800 11 1
101 16 198240-24320 32 9 198240-47710-2 87 3 -1 198251-11800-1 11 1-1
16 -1 198240-24480 32 15 101 3 -1 198251-11820 11 3
198220-62920 67 37 198240-24480-1 32 15 -1 198240-47730-1 87 4 198251-11820-1 11 3 -1
87 17 198240-24530 32 3 101 4 198251-12310 12 1
100 116 198240-24682 32 16 198240-47730-2 87 4 -1 198251-12310-1 12 1-1
117 198240-24682-1 32 16 -1 101 4 -1 198251-13100 13 1
101 17 198240-24690 32 17 198240-48140 70 6 198251-13270 15 1




i
O
rE
fot

e
N

2EUS

198251-13450
198251-13450-1
198251-13510
198251-13520
198251-13600
198251-13600-1
198251-13610
198251-13610-1
198251-13630
198251-13710
198251-13710-1
198251-13810
198251-13820
198251-17500
198251-17850
198253-01190
198253-17700
198253-17700-1
198253-27510

198253-27520
198253-27520-1
198253-37610
198253-75131
198253-75131-1
198253-75430
198254-17510
198254-17511
198254-28270
198254-28270-1
198254-33110
198254-37660
198254-47370
198255-14740
198255-14760
198255-24460-1
198255-24460-2
198255-26151
198255-27850
198255-27880
198255-27950
198255-42810
198268-63110

198268-63120

198280-46990
198282-34160
198284-63270
198291-77870

R

0ok
o
rE
fot

1 1 1
— — —

1
[y

[y
]
—

—
1
[y

1 1
— —

[y
[
— =

— -
1
[aery

O [0} =
HAOOWHROPRARWNPAPDRIOATPOOPRARLUVIUITWWPARWWNUIUINNEFEFEFNOONRFEFNNDAUUONNWEE-

W= NN
0 = N D

SEHS

198320-04300
198320-17720
198320-17720-1
198320-31530
198320-31550
198320-31570
198320-31630
198320-31820
198320-32111
198320-32660
198320-33412
198320-33422
198320-33540
198320-33550
198320-33560

198320-33570
198320-33610
198320-33620
198320-36200
198320-36790
198320-47321
198320-47321-1
198320-47330
198320-47330-1
198320-47410
198320-47410-1
198320-48220
198320-62510
198320-62520
198320-62531
198320-62580
198320-62580-1
198320-62610
198320-62610-1
198327-04840
198327-21130
198327-21140
198327-21150
198327-21180
198327-21190
198327-22230
198327-22910
198327-22930
198327-46810
198327-48750

198360-26610
198360-47320
198360-47330

o
1o

e
fot

(e}

70
70

52
52
52
52
52

55
55
55
55
55

55

55
59
59
68
68
68
68
68
68
70
88
88
88
88
88
88
88

28
28
25
28
28
30
31
31
67
67

100

36
68
68

>+

1
2
o

[y

[y

—

w — =
CCODNWNNHUIOOUOUONAMAWNOOODMNIRAMANNNEHOONOUAWNEFEHUIOCDOONUTRAWWOLI

0 W =
N 0O

—
(64 ES RN

S2EUS

198361-48570

198361-48750
198390-17660
198390-17670
198390-25790
198401-13720
198401-13750-1
198401-13750-2
198401-13770-1
198401-13770-2
198401-13790
198401-13800
198401-13800-1
198401-13850-1
198401-13850-2
198401-14110-1
198401-14110-2
198401-14120
198401-14130
198401-14150
198401-14160
198415-25840
198440-11080
198440-11090
198440-21401
198440-21402
198440-21610
198440-21611
198440-21700
198440-64100
198441-13370
198448-46702
198448-51910
198448-53320

198448-60080
198460-46740
198461-60590

198475-65030

198511-53430
198511-53450
198535-32660
198535-34360
198535-52110
198535-52120
198535-52130
198535-54500

=

—

—

[y

==
UOANONOWNO,ROWOUIORANREFRPEFERPEPE,NAUDRAWONRRPRPRRPR,ROOOUTOI

2EuS

1A1040-28470
1A1120-61531
1A1120-61541
1A1120-68070
1A6150-91251
1A6380-52700
1A6640-65530
1A6770-85920
1A7000-15720
1A7000-53230

1A7000-61490

1A7020-54560
1A7100-22920
1A7260-01030
1A7260-01040
1A7260-01200
1A7260-01210
1A7260-01220
1A7260-03151
1A7260-03160
1A7260-03170
1A7260-03180
1A7260-43650
1A7260-51540
1A7260-51710
1A7260-52410
1A7260-52510
1A7260-53350
1A7260-60640
1A7260-60661
1A7260-60670
1A7260-60680
1A7260-60720
1A7260-60780
1A7260-60790
1A7260-60800
1A7260-60810
1A7260-60820
1A7260-60860
1A7260-60870
1A7260-60880
1A7260-60890
1A7260-60900
1A7260-60911
1A7260-60920
1A7260-60930
1A7260-60950
1A7260-60960

w = — N
AONUVTUTOOAOWRAWO

w
N

—
OCUTARWNEFE OO

W

w
NOOP,PWNPUIRPFOONOTUDPAPWHIANWRE

[Ergy—y




2EUS

1A7260-61060
1A7260-61070
1A7260-61150-1

1A7260-61150-2

1A7260-61250
1A7260-61260
1A7260-61310
1A7260-61310-1
1A7260-61400
1A7260-61450
1A7260-61460
1A7260-61550
1A7260-61650
1A7260-61660
1A7260-61860
1A7260-61920
1A7260-61970
1A7260-85510
1A7270-06220
1A7270-49221
1A7270-60211
1A7270-60221
1A7270-60610
1A7270-60750
1A7270-61100
1A7300-06100
1A7300-06210
1A7310-06200
1A7335-17310
1A7335-17410
1A7335-17500
1A7335-17520
1A7335-17530
1A7335-17550
1A7335-17551
1A7335-17750
1A7335-52120
1A7335-52150
1A7335-53600
1A7335-53610
1A7335-53620
1A7335-53630
1A7335-53640
1A7335-53650
1A7335-56120
1A7350-33140
1A7480-65470
1A7510-52120

REHD
1A7601-32310
1A7601-36200
1A7601-36310
1A7601-36320
1A7601-36350
1A7620-26850
1A7620-65310
1A7620-65350
1A7620-65361
1A7620-65490
1A7620-65491
1A7620-65500
1A7620-65501
1A7620-65530
1A7620-65670
1A7620-65710
1A7620-65711
1A7620-65920

1A7620-65921

1A7620-65950
1A7620-74720

1A7620-74721
1A7620-74730
1A7620-74731
1A7620-74740
1A7620-74741
1A7620-74750
1A7620-74760

1A7620-74770
1A7620-74771
1A7620-74780
1A7620-74790

1A7620-95951
1A7640-44230

96
96
96
96

92
62

—_ =

—

[
OV VUIUIIFRARWWNNFEERPOFRFDMWONEN

[0}
[eXel

N~ N N =N N =
NOANNODRANOON

m mMX>»X>»00

mm

(9K

S2EUS

1A7640-44240
1A7660-65650

1A7680-45320
1A7680-45370
1A7680-46410
1A7780-01110
1A7780-01250
1A7780-01320
1A7780-01400
1A7780-01400-1
1A7780-03110
1A7780-03150
1A7780-04110
1A7780-04111
1A7780-04111-1
1A7780-04350-2
1A7780-11140
1A7780-11140-1
1A7780-11190
1A7780-11510
1A7780-13670
1A7780-14100
1A7780-14101
1A7780-14110

1A7780-14120
1A7780-14140
1A7780-14170

1A7780-14180
1A7780-14200
1A7780-14201
1A7780-14210

1A7780-14220
1A7780-14230

1A7780-14600
1A7780-14600-1
1A7780-14700
1A7780-14700-1
1A7780-14740
1A7780-14770

g2 Hs =%
62 8
9 1
91 18
66 1 -
66 3 -
66 5 -
3 3
2 7
3 13
3 14 -1
3 14
4 1
2 9
5 1
5 1
5 1
6 6
9 1
9 1
9 1
9 2
13 2
22 1
22 1
22 3
12
22 4
13
22 2
11
22 2
11
20 4
22 10
22 10
22 7
16
22 8
17
22 9
18
21 1
21 1
21 3
21 3
21 5
22 5
14
58 6
16

O

[RrQrryy

-1
-2

-1
-2

-1
-1

>

2EuS

1A7780-14780

1A7780-14790

1A7780-17300
1A7780-17370
1A7780-17450
1A7780-17460
1A7780-17470
1A7780-17750
1A7780-17750-1
1A7780-17780
1A7780-17780-1
1A7780-21100
1A7780-21100-2
1A7780-22121
1A7780-22170
1A7780-22210
1A7780-22220
1A7780-22251
1A7780-22251-1
1A7780-22410
1A7780-22410-1
1A7780-22470
1A7780-24100
1A7780-25270
1A7780-25460
1A7780-25480
1A7780-25820
1A7780-25830
1A7780-26610
1A7780-26800
1A7780-27110
1A7780-27150
1A7780-27150-1
1A7780-27160
1A7780-27160-1
1A7780-27161-1
1A7780-27180-1
1A7780-27210
1A7780-27210-1
1A7780-27310
1A7780-27360
1A7780-27750
1A7780-27751
1A7780-27800

Jo

0ot

e
fot

N
N

58

>t
Ras

= = Jo
rE
fot

—
AHOOOOAOANNNUIO

1
—_ =

Ow> !

1
—_

1
—

1
[y

= = == = =
WNNNNOODWUIUNUVIF R R,RFRORNUOUDROORNNRRERRNDRDRONRFRWWNNOOO



HEHD &7
HEWS S ez 2x s RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1A7780-27801 44 3 -1 1A7780-48150 70 5 1A7780-60600 82 2 -2 1A7780-63250 89 9
1A7780-27900-1 47 3 -2 1A7780-48310 100 77 1A7780-60610 82 3 -2 1A7780-64310 90 5
1A7780-27910 47 7 -1 1A7780-48360 100 78 1A7780-60800 84 4 A 1A7780-64410 90 7
1A7780-28100 50 2 1A7780-48410 67 26 1A7780-60860 2 30 -1 1A7780-64790 91 1
1A7780-28220 50 6 1A7780-48460 100 79 1A7780-61000 85 5-1 1A7780-64800 91 2
1A7780-28230 50 5 1A7780-48510 67 27 1A7780-61000-2 85 5 1A7780-65450 91 4
1A7780-34100 58 5 1A7780-48560 100 83 1A7780-61010 85 8 -1 1A7780-65680 91 12
15 1A7780-48610 100 6 1A7780-61010-2 85 8 1A7780-65720 91 13
1A7780-34110 56 1 1A7780-48650 67 30 1A7780-61100 83 8 -1 1A7780-65940 91 16
1A7780-34110-2 56 1-1 100 108 1A7780-61410 86 4 1A7780-71100 93 2
1A7780-34710 58 1 1A7780-48670 67 31 1A7780-61410-1 86 4 -1 1A7780-71500 93 3
1A7780-34720 58 1A 100 109 1A7780-61420 86 5 1A7780-71600 93 11 -1
11 A 1A7780-51250 73 10 1A7780-61420-1 86 5-1 1A7780-72100 94 2
1A7780-34730 58 2 1A7780-51270 73 18 1A7780-61510 86 6 1A7780-72150 94 5
12 1A7780-51271 73 18 -1 1A7780-61511 86 6 -1 1A7780-73500 96 6
1A7780-34740 58 3 1A7780-51290 73 19 1A7780-61540 86 8 1A7780-73550 96 23
13 1A7780-51310 73 20 1A7780-61550 86 9 1A7780-73600 96 5
1A7780-34750 58 4 1A7780-51500 74 1 1A7780-61600 86 10 1A7780-73601 96 5 -1
14 1A7780-51980 67 33 1A7780-61650 83 23 1A7780-73601-1 96 5 -2
1A7780-34760 58 9 100 111 1A7780-61671 82 16 1A7780-73650 96 22
19 1A7780-52000 75 1 1A7780-61672 82 16 -1 1A7780-73651 96 22 -1
1A7780-34770 58 10 1A7780-52150 75 4 1A7780-61673 82 16 -2 1A7780-73651-1 96 22 -2
20 1A7780-52510 73 35 -1 1A7780-62100 87 8 1A7780-74710 96 7
1A7780-34810 58 11 1A7780-53200 77 1 1A7780-62150 87 9 24
1A7780-37620 60 13 1A7780-53250 77 4 101 9 1A7780-74711 96 7 -1
1A7780-42810 61 11 -1 1A7780-53260 77 5 1A7780-62150-1 87 9 -1 24 -1
1A7780-42810-2 61 11 -2 1A7780-53300 77 7 101 9 -1 1A7780-74810 96 15
1A7780-44250 62 9 1A7780-53350 77 4 -1 1A7780-62270 87 13 32
1A7780-44510 62 12 1A7780-53360 77 5-1 101 13 1A7780-74811 96 15 -1
1A7780-44510-1 62 12 -1 1A7780-53370 77 6 -1 1A7780-62270-1 101 13 -1 32 -1
1A7780-46500 100 5 1A7780-53501 104 1 1A7780-62310 101 14 1A7780-74850 96 16
1A7780-46530 100 81 1A7780-53510 105 1 1A7780-62320 87 14 33
1A7780-46540 100 81 A 1A7780-53520 104 2 101 14 -1 1A7780-75111 97 6
1A7780-46630 100 8 1A7780-53600 106 1 1A7780-62320-1 87 14 -1 1A7780-75711 97 5
1A7780-46730 67 7 1A7780-56300 78 11 -1 101 14 -2 1A7780-75711-2 97 5-1
1A7780-46750 100 68 1A7780-56500 78 3 1A7780-62850 88 14 1A7780-75750 97 11 -1
1A7780-46760 67 13 1A7780-56501 78 3 -1 1A7780-63060 101 18 1A7780-80010 102 4
1A7780-46790 100 9 1A7780-56502 78 3 -2 1A7780-63090 87 18 1A7780-80020 102 5
1A7780-46920 67 22 1A7780-60100 81 1-1 101 19 1A7780-80030 102 6
1A7780-46960 67 23 1A7780-60250 83 22 -1 1A7780-63090-1 87 18 -1 1A7780-80040 102 7
1A7780-47300-2 68 1-2 1A7780-60300 81 1-2 101 19 -1 1A7780-80050 102 8
1A7780-47420 68 9 -1 1A7780-60340 82 2 1A7780-63100 87 19 1A7780-80060 102 9
1A7780-47510 100 70 1A7780-60350 82 3 101 20 1A7780-80070 102 10
1A7780-47570 100 71 1A7780-60370 82 4 1A7780-63100-1 87 19 -1 1A7780-80080 102 11
1A7780-47650 100 72 1A7780-60450 82 5-1 101 20 -1 1A7780-80090 102 12
1A7780-47660 100 72 A 1A7780-60480 82 5 1A7780-63110 89 5 1A7780-80100 102 13
1A7780-47710 100 74 1A7780-60490 82 6 1A7780-63130 87 20 1A7780-80110 102 14
1A7780-47720 100 74 A 1A7780-60550 83 22 101 18 -1 1A7780-80120 102 15
1A7780-47750 100 76 1A7780-60580 82 2 -1 1A7780-63130-1 87 20 -1 1A7780-80130 102 16
1A7780-48100 70 4 1A7780-60590 82 3 -1 101 18 -2 1A7780-80140 102 17




HEHD &7
HEWS Y s =X Es BE U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1A7780-80150 102 18 1A7780-85200 98 12 1E6650-82400 80 5 22157-060000 101 23
1A7780-80160 102 19 1A7780-85200-1 98 12 -1 1E8080-43850 73 5 22157-080000 67 41
1A7780-80170 102 20 1A7780-85210 98 13 1E8235-84910 73 17 87 24
1A7780-80180 102 21 1A7780-85210-1 98 13 -1 1K1140-82500 80 6 100 119
1A7780-80190 102 22 1A7780-85500 96 39 7 120
1A7780-80200 102 23 1A7780-85500-1 96 39 -1 8 101 24
1A7780-80210 102 24 1A7780-85550 96 40 1TS100-02001 108 1 22157-100000 3 9
1A7780-80220 102 25 1A7780-85550-1 96 40 -1 22117-060000 86 18 22157-120000 6 9
1A7780-80230 102 26 1A7780-85600 98 1 22117-080000 65 4 22157-160000 98 19
1A7780-80240 102 27 1A7780-85700 102 3 22117-100000 33 10 22190-050000 78 25
1A7780-80250 102 28 1A7780-85900 98 16 22137-040000 102 65 22217-040000 102 69
1A7780-80260 102 29 1A7780-85900-1 98 16 -1 22137-060000 93 7 22217-060000 93 8
1A7780-80270 102 30 1A7780-91100 107 4 94 8 94 9
1A7780-80280 102 31 1A7781-24680 32 16 -2 100 87 102 70
1A7780-80290 102 32 1A7781-27300 46 4 -1 102 66 22217-080000 44 20
1A7780-80300 102 33 1A7810-95950 92 9 -1 22137-080000 3 19 30
1A7780-80310 102 34 1A7890-53270 77 6 20 47 10
1A7780-80320 102 35 1A7890-60980 82 15 47 9 -1 48 10
1A7780-80330 102 36 1A7890-61300 84 9 68 16 102 71
1A7780-80340 102 37 1A7890-61301-2 84 9 -1 83 16 22217-100000 3 22
1A7780-80350 102 38 1A7890-65010 77 15 16 -1 32 24
1A7780-80360 102 39 1A7891-60910 82 7 -1 84 7 C 52 11
1A7780-80370 102 40 1A7940-60101 81 1 93 13 53 7
1A7780-80380 102 41 1A8115-63260 89 10 -1 102 67 76 8
1A7780-80390 102 42 1A8160-46670 65 8 -1 22137-100000 3 21 102 72
1A7780-80400 102 43 1A8160-48400 71 1-1 31 14 105 2
1A7780-80410 102 44 1A8160-56200 78 11 47 9 22217-120000 11 6
1A7780-80420 102 45 1A8160-56211 78 12 49 9 28 9
1A7780-80430 102 46 1A8170-27100 44 1-1 67 40 61 17
1A7780-80440 102 47 1A8170-48080 70 2 -1 68 17 18
1A7780-80450 102 48 1A8170-48100 70 4 -2 18 19
1A7780-80460 102 49 1A8170-48100-1 70 4 -1 98 7 97 14
1A7780-80470 102 50 1A8170-48150 70 5 -2 102 68 106 2
1A7780-80480 102 51 1A8170-48150-1 70 5-1 92 107 6
1A7780-80490 102 52 1A8170-48510 100 10 22137-120000 84 7 D 22217-160000 32 25
1A7780-80500 102 53 1A8170-48530 100 11 90 8 57 2
1A7780-80510 102 54 1A8170-48550 100 12 97 13 97 8
1A7780-80520 102 55 1A8170-48570 100 13 22137-140000 44 18 22217-180000 96 19
1A7780-80530 102 56 1A8205-05510 8 1 22137-160000 25 34 36
1A7780-80540 102 57 1A8275-36520 59 5-1 31 8 -1 22242-000170 46 9
1A7780-80550 102 58 1C6140-12060 89 1 8 -2 48 11
1A7780-80560 102 59 1C6140-47210-1 89 1-1 90 9 22242-000200 25 5
1A7780-80570 102 60 1C6281-52310 67 34 107 5 49 11
1A7780-80580 102 61 100 90 22137-200000 49 10 22242-000280 100 14
1A7780-80590 102 62 1C6460-84420 45 15 22137-220000 44 19 22242-000290 38 4
1A7780-80600 102 63 1C6560-06300 73 1 22157-060000 84 27 59 13
1A7780-80610 102 64 1C7100-08150 79 1 28 22242-000300 67 14
1A7780-85090 98 10 1E4130-51400 100 86 29 22242-000340 35 8
1A7780-85110 98 11 1E6102-83230 73 28 -1 87 23 41 8
1A7780-85110-1 98 11 -1 39 100 88 22242-000400 40 3




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22242-000500 52 12 22351-060032 48 14 22487-060200 45 23 23876-010000 61 7
22252-000170 41 9 49 12 22487-080300 83 18 13
22252-000420 25 6 51 7 18 -1 23876-020000 61 8
22252-000470 33 3 54 9 22487-080350 68 23 23876-040000 11 2
22252-000620 27 9 22351-060040 90 10 22487-100700 60 23 23887-100002 28 12
33 4 22351-060050 52 13 22487-101000 67 45 23897-030002 67 48
50 9 22351-080018 28 10 22512-070400 60 24 100 122
22252-000800 33 5 29 3 22522-030130 68 24 23980-730180 2 38
22272-000060 102 73 22351-080032 54 10 22635-600120 53 9 23980-730300 7 10
22272-000070 68 19 11 22695-320321 9 1D 23980-730350 2 39
22272-000080 82 12 22351-080040 44 24 91 19 23980-730400 2 40
22272-000120 47 11 54 12 22859-500202 84 30 41
22272-000190 44 21 55 12 23000-035000 2 34 23980-730420 7 11
60 19 22351-080070 62 16 67 15 23980-730450 7 12
22287-080000 100 59 22360-200000 107 7 70 13 -1 23980-730680 2 42

22292-000340 36 16 22372-080000 83 17 100 6 B 23980-731120 7 13 -1
22312-100180 11 7 17 -1 92 23980-731200 7 13
14 8 98 20 23000-048000 70 9 -1 24101-060074 35 9
32 4 22372-100000 67 42 14 -1 50 10
26 22372-120000 89 12 71 8 -1 24101-060104 14 11
53 8 22372-160000 94 15 23000-070000 2 35 52 14
55 11 95 6 21 7 24101-060114 56 7
61 20 22417-160180 45 22 23000-080000 2 36 24101-060124 13 3
22312-100200 33 6 22417-200160 68 21 23010-018000 26 13 24101-060144 20 6
22351-020012 44 22 87 25 23010-035000 70 13 24101-062044 39 9
45 16 101 25 23010-040000 70 14 24101-062064 35 10
22351-035032 14 9 22417-200200 49 13 23010-046000 70 15 24101-062074 42 14
48 12 22417-200300 44 25 23010-048000 70 9 24101-062084 16 4
22351-040012 65 5 60 20 71 8 40 4
22351-040016 61 21 22417-250300 3 23 23010-075000 2 37 24101-062094 18 16
22351-040024 93 9 24 23065-160080 49 19 24101-062114 52 15
94 10 31 15 23414-100000 28 11 24101-062124 56 8
22351-040025 25 7 A 60 21 23414-120016 48 15 24101-062134 20 7
22351-040032 45 17 22 23414-180023 100 93 24101-063044 38 5
22351-050025 68 20 88 6 23414-190000 26 14 24101-063064 38 6
22351-050032 54 7 100 91 32 27 24104-060014 47 17
22351-050040 54 8 22417-300200 68 22 61 6 24104-060034 47 18
22351-050070 62 14 22417-300250 12 7 22 24104-060040 25 7
22351-060016 62 15 13 67 46 24107-063054 36 17
22351-060025 45 18 93 14 100 94 24141-320070 13 4
19 22417-400250 24 12 95 24161-202617 36 18
46 10 22417-400320 96 17 96 24161-303520 36 19
22351-060028 66 7 20 23414-200026 67 47 24161-323717 42 15
22351-060030 66 7 -1 34 70 16 24163-305200 36 20
22351-060032 14 10 37 100 121 24164-000202 36 21
44 23 22417-400500 15 10 23491-140002 17 8 24164-000302 36 22
45 20 22417-500400 96 18 18 14 24165-000352 36 23
21 35 32 28 24165-000372 42 16
46 11 22486-060160 67 43 23857-120000 100 97 24165-000402 36 24
48 13 44 23876-010000 18 15 24190-050001 100 36




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
24190-050001 100 60 24321-000700 17 10 26013-120352 61 27 -1 26106-060252 2 45
24190-070001 25 30 24321-001000 17 11 28 -1 26106-060352 77 20 -1
100 37 24321-001700 17 12 29 -1 26106-060402 26 19
61 24321-002200 18 18 62 18 70 20
24190-080001 48 16 24325-000650 20 8 26013-120402 27 10 26106-060502 70 21
49 14 24325-000800 61 26 32 42 26106-060602 71 10
50 11 24341-000250 70 18 53 11 26106-080102 85 16
24190-100001 45 24 24341-000315 13 5 26013-120502 53 12 26106-080122 21 8
46 12 24421-304208 59 15 26013-120552 61 30 -1 43 2
24190-110001 15 11 24421-356212 50 12 26013-120802 11 8 73 1-1
24190-130003 61 23 24421-456209 17 13 26013-140252 67 56 44
24190-180001 59 14 24550-014100 100 73 100 129 45
24311-000110 65 6 75 26013-140352 32 43 60
24311-000120 65 7 24550-016150 38 2 26016-080202 102 74 82 19
66 8 24550-017150 45 25 26018-060162 6 7 -1 84 7 E
24311-000125 49 15 24761-010000 60 25 88 15 86 19
51 8 24761-020000 28 13 26018-060252 70 19 87 31
24311-000140 100 82 24761-040000 10 2 26018-060352 26 17 101 31
24311-000150 5 8 31 16 26022-030062 78 16 26106-080162 2 46
54 13 24761-060000 12 5 26106-060122 1 35 47
68 25 11 2 43 3 25
26 26013-080122 32 33 44 6 10
24311-000160 1 29 26013-080162 32 34 73 40 7 14
17 9 26013-080202 32 35 41 25 36
18 17 36 79 2 26 20
32 29 34 5 80 9 21
46 13 39 10 82 18 28 14
48 17 45 26 83 19 15
24311-000180 11 5 68 27 84 31 29 4
66 9 26013-080252 18 19 32 39 10 -1
75 13 32 37 87 26 43 6
24311-000200 26 15 37 19 27 44 31
16 45 27 28 32
24311-000220 97 15 47 19 29 45 26 -1
24311-000500 32 30 52 18 37 49 17
24315-000120 61 24 26013-080302 32 38 101 26 51 9
66 8 -1 26013-080652 32 39 27 67 50
24315-000140 61 25 26013-080752 32 40 28 51
24315-000180 66 9 -1 26013-100162 68 28 29 58
24321-000250 46 14 73 58 26106-060162 44 26 70 22
48 18 26013-100252 18 20 27 23
70 17 32 41 67 49 24
71 9 26013-100302 53 10 73 42 71 11
24321-000300 32 31 26013-100552 33 7 80 10 12
32 26013-100852 33 8 100 98 73 46
32 -1 26013-101502 33 9 101 37 47
24321-000600 56 9 26013-120202 25 35 26106-060202 26 18 81 2
24321-000650 1 30 26013-120302 17 14 87 30 82 20
34 4 15 100 99 21
62 17 97 16 101 30 22




X7

2EH

26106-080162 82

0%
o
rE
for

87
88
100
101

26106-080202

AN

26

67
71
88
89
100
102
26106-080252 2

52
73
26106-080302 1

67
100

101
26106-080352 73
26106-080602 67
26106-080702 1
26106-100122 43
26106-100202 25

44
67
86
100
26106-100252 87
98
100
101

2EHZ

26106-100252
26106-100302

26106-100502
26106-100802
26106-100852
26106-120252
26106-120352
26116-040202
26116-050202
26116-060162
26116-060252
26116-080252

26116-100252
26116-100504
26116-100602
26116-100852
26116-120302
26116-120352

26116-120452
26116-120552
26116-160302

26116-160452
26116-160702
26117-040162
26156-161002
26216-120352
26218-080202

26218-080252
26218-100902
26306-080002
26346-060002
26346-080002

26356-160002

26366-060002
26366-080002

26450-060102
26450-060802

102

105

SEHs

26450-060802
26450-080142
26450-080202
26450-080252
26450-080652
26557-050122
26557-050302
26557-060062

26557-060352
26587-060352
26589-060162
26706-120002
26716-040002
26716-060002
26716-080002

26716-100002

26716-120002

26716-160002

26737-180002

26756-060002
26756-100002

26776-100002
26776-120002
26986-100002
29622-100001
29622-140001

102

2EHz

29622-140001
29622-250001

41850-000140
41851-000140
41856-020530

794130-71410
794251-13910
794321-13660
794464-45660
794525-37000
798240-22470
798254-17500
7A7780-01110
7A7780-48080




	목차
	1.엔진관련
	2.엔진악세사리
	3.악셀레버
	4.배기구
	5.연료탱크
	6.탱크브라켓
	7.연료호스
	8.셔터플레이트
	9.프론트브라켓
	10.센터핀
	11.너클아암
	12.타이로드
	13.링기어
	14.차동기어
	15.프로펠러축
	16.프론트샤프트(1)
	17.전차축케이스
	18.프론트기어케이스
	19.프론트샤프트(2)
	20.프론트스핀들
	21.축커버
	22.전륜휠타이어
	23.스티어링휠
	24.P.S.T.실린더
	25.P.S.T.밸브
	26.P.S.T.파이프
	27.클러치하우징
	28.도킹볼트
	29.싱글클러치
	30.클러치릴리즈
	31.클러치페달
	32.미션케이스
	33.센터플레이트
	34.오일스트레이너
	35.주축
	36.피구동축
	37.카운터축
	38.감속축
	39.러버서기어
	40.컨넥팅축
	41.P.T.O. 구동축
	42.P.T.O. 축
	43.P.T.O. 축커버
	44.주변속레버
	45.주변속
	46.리버서시프트
	47.리버서레버
	48.보조시프트레버
	49.P.T.O. 변속
	50.전륜구동
	51.프론트시프트
	52.링기어
	53.리어하우징
	54.차동고정
	55.파이널피스톤&파이널기어
	56.후차축
	57.플랜지
	58.후륜휠타이어
	59.브레이크
	60.브레이크페달
	61.유압실린더케이스
	62.피스톤
	63.컨트롤밸브
	64.릴리프밸브
	65.스톱밸브
	66.안전밸브
	67.보조컨트롤밸브
	68.유압컨트롤
	69.유압컨트롤(손잡이)
	70.유압배관
	71.유압필터
	72.시일
	100.보조컨트롤밸브
	103.플러그
	73.배선
	74.배터리
	75.스위치
	76.램프
	77.프론트램프
	104.램프(경광등)
	105.브라켓(경광등)
	106.브라켓(경고)(POST ROP 4개)
	78.미터
	79.혼
	80.릴레이
	81.프론트프레임
	82.본네트프레임
	83.본네트
	84.프론트그릴
	85.사이드커버
	86.대시보드
	87.휀더
	101.휀더
	88.발판
	89.시트조작
	90.후사경
	91.명판
	92.명판(안전)
	93.톱링크
	94.리프트링크(R)
	95.리프트링크(L)
	96.로워링크&체크체인
	97.드로바히치
	98.안전프레임
	102.안전프레임
	99.부대품
	107.웨이트브라켓
	108.프론트웨이트
	부품번호 찾기

